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Dunkle Geheimnisse 
und tödliche Gewalt
Eine Herbstnacht an der Ostseeküste endet mit zwei Toten: In der Pension Ostseeperle werden 
die Leichen eines Mannes und einer Frau entdeckt, nackt und die Frau ans Bett gefesselt – beide 
auf brutale Weise erstochen. Die Opfer: Dr. Lars Wieprecht, ein Wissenschaftler aus Rostock, 
und seine junge Assistentin Sarah Barthel. 

Was verband die beiden wirklich? Und warum war Wieprecht in der Pension, obwohl er in 30  
Minuten zu Hause hätte sein können? 

Während die Rostocker Ermittler, Riedbiester und Uplegger, tief in die Geheimnisse der Opfer 
eintauchen, verdichten sich die Hinweise auf ein tödliches Netz aus Leidenschaft, Verrat und 
dunklen Abgründen.

 Fakten

• Fünfter Fall des legendären 
Ermittlerduos

• Schauplätze Rostock, 
 Bad Doberan, Greifswald
• Große Fangemeinde

 Zielgruppen

• Regionalkrimifans
• Frank-Goyke-Fans
• Urlauber:innen und 
 Einheimische

Der Autor

Frank Goyke, 1961 in Rostock 
geboren, studierte Theater-
wissenschaften in Leipzig und 
arbeitete als Redakteur und 
Dramaturg in Berlin. Seit 1997 
wirkt er als freier Schriftstel-
ler, Lektor und Herausgeber. 
Seine Ostseekrimis verlegt er 
seit 2011 bei Hinstorff.

Frank Goyke

Rostock ermittelt
Dunkle Tiefe 
352 Seiten | Taschenbuch
Format 11,5 x 18,0 cm
Euro 16,00 
ISBN: 978-3-356-02506-4

Erscheint im Juni 2025

U N S E R E  E M P F E H L U N G E N

ISBN 978-3-356-01483-9

Euro 12,99

Ostseekrimi  |  Herbst 2025
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Frühjahr 2025 |  Belletristik

Vom Umgang mit 
der Endlichkeit 
Manche sind von ihm fasziniert, für viele ist er ein Mysterium – und doch holt er früher oder    
später alle ein: der Tod. Über ihn zu sprechen, fällt den meisten schwer. Denen, die das Buch 
von Antje Kretschmer gelesen haben, wird es spürbar leichter fallen. Seit vielen Jahren führt sie 
in ganz Deutschland über Friedhöfe, wissenschaftlich fundiert und zugleich auf erfrischende Art. 

„Friedhofsgeflüster“ fasst ihr Wissen zusammen, anschaulich, nachdenklich, unterhaltsam, 
Ängste nehmend. Mit ihr taucht man ein in eine Welt, die längst vergangen scheint und doch so 
nah ist. Erhält Antworten auf zahlreiche Fragen: Was hat die Taube mit dem Tod zu tun?   Wie 
wurden und werden Menschen bestattet? Was ist mit der Angst vor dem Scheintod? Was hilft, 
Trauer zu tragen und zu empfinden?

Anja Kretschmer 

Friedhofsgeflüster
Von Totenkronen, Wiedergängern und der 
Angst vor dem Scheintod 
Broschur
Format: 16,5 x 24,0 cm 
160 Seiten
Mit zahlreichen Abbildungen
Euro 22,00
ISBN 978-3-356-02568-2

Erscheint im September 2025

Die Autorin

Anja Kretschmer, geboren in 
der Oberlausitz, kam mit 12 
Jahren an die Ostseeküste, 
an der sie bis heute lebt und 
arbeitet. Sie promovierte über 
„Häuser der Ewigkeit. Mau-
soleen und Grabkapellen des 
19. Jahrhunderts“, ist Mitglied 
in verschiedenen Friedhofs-
vereinen. 2011 entwickelte 
sie das „Friedhofsgeflüster“ 
– Friedhofsführungen am Tag 
und in der Dämmerung.

U N S E R E  E M P F E H L U N G E N

 Fakten

• Ein Thema, das ohne Aus-
nahme jeden betrifft

• Ein entspannter machendes 
Buch, das Ängste nimmt

• Erfrischend und mit Opti-
mismus geschrieben

• Autorin deutschlandweit 
unterwegs mit Friedhofs-

 veranstaltungen

 Zielgruppen

• Menschen, die es betrifft: 
also alle

• Regionalkrimi- und
 an Mysterien und Brauchtum 

Interessierte
• Besucher:innen der Ver-

anstaltungen von Anja 
Kretschmer

• Psychologie-Interessierte
• Leser:innen von „Psycholo-

gie heute“
ISBN 978-3-356-02250-6

Euro 12,99

ISBN 978-3-356-02348-0

Euro 16,00

ISBN 978-3-356-02435-7

Euro 16,00

ISBN 978-3-356-02436-4

Euro 16,00

ISBN 978-3-356-02342-8

Euro 14,00
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700 Bilder und 
10 000 Jahre Geschichte
Ein junges Bundesland – mit einer langen, manchmal gewaltigen Historie. Die nun auf       
besonders anschauliche, so noch nicht da gewesene Weise erzählt wird.

Reno Stutz entfaltet in seinem Buch ein Panorama in Bildern – hunderte Bilder für gut         
10 000 Jahre Geschichte. Bilder, die bisher oft gar nicht oder nur selten veröffentlicht wur-
den. Die von der Eiszeit erzählen, von den Slawen, der Hanse-Zeit, vom Dreißigjährigen 
Krieg, von Schweden und Preußen, dem  20. Jahrhundert mit seinen Zäsuren, bis hin zu der 
Zeit, als Mecklenburg-Vorpommern zum beliebtesten Urlaubziel der Bundesrepublik wurde.

Das Buch vergegenwärtigt bedeutende historische Ereignisse, widmet sich aber auch der 
Alltagsgeschichte – dem oft harten Arbeitsleben und den Momenten der Erholung, die in 
Mecklenburg und Vorpommern bereits früh nicht nur von Einheimischen gesucht wurden. 

Reno Stutz 

Bilderchronik
Mecklenburg und Vorpommern 
Hardcover
Format: 21,5, x 30,5 cm 
240 Seiten
Mit ca. 700 Abbildungen
Euro 42,00
ISBN 978-3-356-02567-5
Erscheint im Oktober 2025

Historische Bildbände  |  Herbst 2025

U N S E R E  E M P F E H L U N G E N

ISBN 978-3-356-01563-8

Euro 29,99

ISBN 978-3-356-02498-2

Euro 36,00

Der Autor

Reno Stutz, geboren 1962 in 
Wismar, promovierte 1991 
im Bereich Mecklenburg-Ge-
schichte. Seit 1993 ist er als 
freiberuflicher Autor tätig. Er 
veröffentlichte im Hinstorff 
Verlag bereits zahlreiche 
Titel zur Landes-, Kultur- und 
Technikgeschichte Mecklen-
burg-Vorpommerns – vom 
Brauereiwesen über die 
Landwirtschaft bis hin zur 
Bäderarchitektur – und war 
für mehrere Lexika verant-
wortlich.

Fakten

• Erstmals: eine umfassende 
Bilderchronik zu Mecklen-
burg und Vorpommern

• Das nächste Standardwerk 
von Reno Stutz

• Viele bisher nicht oder selten 
veröffentlichte Bilder

• Gut lesbare Bilderläuter-
 ungen
• Geschichtsunterricht auf 

sehr anschauliche Weise
• Wissensvermittlung, wie man 

sie sich wünscht
• Repräsentative Ausstattung
• Ideales Geschenk

 Zielgruppen

• Alle Bewohner:innen Meck-
lenburg-Vorpommerns

• Liebhaber:innen von 
Deutschlands Nordosten

• Lehrer:innen und Lernende
• Historisch Interessierte
• Heimatforscher und 
 Regionalhistoriker:innen
• Leser:innen von 
 „GEOEpoche“
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ISBN 978-3-356-01984-1

Euro 29,99

3.
Auflage
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Schatten überm Usedomer 
Achterland
288 S. 
EUR 15,00
ISBN 978-3-356-02422-7

Das Mordhaus im Kaiserbad
288 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01826-4

Die Toten von Bansin
304 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01603-1

Tödliches Geheimnis auf Usedom
272 S.
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02516-3

Sturmnacht von Bansin
304 S. 
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-02060-1

Seebrücke in Flammen
320 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02091-5

Bansiner Fischertod
368 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02321-3

Tödliche Gier in Bansin
336 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02375-6

Mord am Usedomer Fischerstrand
336 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02479-1

Ein tödlich heißer Sommer in Ahlbeck
320 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02472-2

Tödliches Erbe auf Usedom
320 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02519-4

Tödliches Klassentreffen auf Usedom
336 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02517-0

Wellen 
      des Verbrechens
Spannende Ostseekrimis
von Elke Pupke

BEST
SELLER

Späte Rache auf Usedom
352 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02553-8

NEU 
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 Fakten

• Eine Zeitreise durch die 
Wohnkultur der 1950er- bis 
1990er-Jahre

• Fundierte Texte und Bilder-
läuterungen

• Originalaufnahmen 

 Zielgruppen
• Rostocker:innen und 
   Tourist:innen
• Geschichtlich und 
 architektonisch Interessierte
• Besucher:innen der gleich-

namigen, erfolgreichen 
   Ausstellung von 2014

Ideal wohnen 
in Rostock
Architekten, Stadtplaner und Politiker diskutierten seit den 1950er-Jahren über die 
Gestalt der sozialistischen Stadt. Nach sowjetischen Vorgaben sollte zunächst ein 
nationaler sozialistischer Baustil entwickelt werden.

Mit der Zeit traten ästhetische Überlegungen zunehmend in den Hintergrund. Vorran-
gig musste der Wohnungsmangel beseitigt werden. Dazu dienten standardisierte Groß-
block- und Plattenbausysteme. Der Andrang auf die Neubauwohnungen war groß, 
verfügten sie doch über Zentralheizung, Warmwasser und Badezimmer. Die Nachteile 
der Großsiedlungen – Anonymität, Monotonie der Wohnblöcke, lange Arbeitswege –
nahmen die Bewohner für diese Wohnqualität in Kauf. 

Der Bildband dokumentiert die Plattenbauten Rostocks nach Stadtteilen gegliedert aus 
den Baujahren von etwa 1950 bis 1990 und informiert über Besonderheiten.

Steffen Stuth

Endlich eine Neubauwohnung 
128 Seiten I Broschur
Format 20,0 x 24,0 cm
Zahlreiche Abbildungen
Euro 22,00
ISBN 978-3-356-02527-9

Erscheint im September 2025
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U N S E R E  E M P F E H L U N G E N

ISBN 978-3-356-02537-8

Euro 25,00

ISBN 978-3-356-02496-8

Euro 18,00    

Der Autor

Steffen Stuth, geboren 1970, 
studierte mittelalterliche 
und neuzeitliche Geschichte, 
Landesgeschichte und Ger-
manistische Sprach- und 
Literaturwissenschaften 
an der Universität Rostock. 
1999 Promotion. Seit 2001 
ist er am Kulturhistorischen 
Museum Rostock tätig, das er 
seit 2010 leitet. Von 2008 bis 
2017 war er und seit 2020 ist 
er erneut Vorsitzender des 
Museumsverbandes in Meck-
lenburg-Vorpommern.

ISBN 978-3-356-02512-5

Euro 25,00    

Zwischen Romantik 
und Moderne
Zwischen Ostseeküste und Seenplatte gibt es etwa 2000 Schlösser, Guts- und Herren-
häuser zu entdecken. So viele wie in keinem anderen Bundesland. Etliche wurden in den 
vergangenen Jahren restauriert und erstrahlen nun in neuem Glanz. In „Neues von 
Gutsbesitzern und Schlossgeschichten“ porträtiert Alexander Rudolph wieder und auf 
bewährte Weise 20 beeindruckende Gutsanlagen und erzählt von ihren Eigentümern. 
Wie vom Gutshaus Barkow mit seinem großen Garten, der unmittelbar an die Müritz-
Elde-Wasserstraße grenzt, oder dem im neogotischen Tudor-Stil entworfenen Herren-
haus Viecheln, dessen historisches Flair zu Feiern der besonderen Art einlädt. 

Das Buch widmet sich nicht nur ausführlich der Architektur, sondern auch den 
Menschen, die sich maroder Herrenhäuser angenommen haben, alte Gutshäuser vor 
dem Verfall retteten, Zeit und Geld in die Bewahrung kulturellen Erbes investierten. 
Die stimmungsvollen Fotografien und kurzweiligen Texte sind eine Einladung an die 
Leser:innen, besondere Gutsanlagen neu zu entdecken.

Der Autor

Alexander Rudolph, geboren 
1971 in Berlin, verbrachte 
einen Großteil seiner Kindheit 
und Jugend in Warnemünde 
und Rostock. Als Jugendlicher 
erhielt er seine erste Spiegel-
reflexkamera. Nach verschie-
denen Tätigkeiten im Bereich 
Marketing und Vertrieb (u.a. 
für BMW, Mercedes-Benz und 
Bang & Olufsen) verwirklichte 
Alexander Rudolph seinen 
Jugendtraum und wurde 
selbstständiger Fotograf – 
zuerst auf Mallorca, ab 2009 
in Mecklenburg-Vorpommern. 
Zu den Schwerpunkten seiner 
Arbeit gehört die Unterneh-
mens- und Architekturfoto-
grafie. Im Hinstorff Verlag hat 
er bereits mehrere Bücher 
veröffentlicht.

Alexander Rudolph

Neues von Gutsbesitzern
und Schlossgeschichten
144 Seiten | Hardcover
Format 24,5 x 30,5 cm
Zahlreiche Abbildungen
Euro 38,00 
ISBN 978-3-356-02417-3

Erscheint im September 2025

9 783356 024173

 Fakten

• Schlösser und Gutshäuser 
zunehmend Reiseziel 

• Porträts der Besitzer:innen
• Bewegende Geschichten 
 hinter den Kulissen 
• Renommierter Fotograf 

Norddeutschlands
• Repräsentativer Bildband
• Geschenkbuch

 Zielgruppen

• Tourist:innen
• Architekturliebhaber:innen
• An persönlichen Geschichten 

Interessierte
• Gutshausbesitzer:innen

U N S E R E  E M P F E H L U N G E N

ISBN 978-3-356-02079-3

Euro 38,00

BEST
SELLER

ISBN 978-3-356-02421-0

Euro 36,00

ISBN 978-3-356-02476-0

Euro 24,00

BEST
SELLER

Bereits
angekün-

digt!

Bereits
angekün-

digt!

 Fakten

• Dokumentation der Platten-
bauten Rostocks 

• Umfangreich bebildert
• Von 1950 - 1990

 Zielgruppen

• Rostocker:innen
• Zugezogene
• Historisch Interessierte
• Architekt:innen
• Regionalhistoriker:innen

BEST
SELLER



Das Urlaubsland MV  
für die Jackentasche
INSIDE – der Name dieser Reiseführer ist Programm. Beschrieben werden nämlich 
nicht nur die Highlights der jeweiligen Urlaubs regionen, sondern auch liebenswerte 
Reize abseits der üblichen Touristenpfade. Die Autor:innen kommen ausschließlich 
aus der Region und erkunden touristisch Wissenswertes stets aufs Neue quasi vor  
ihrer Haustür. Denn das Besondere: Die INSIDE-Reiseführer für Rostock–Warnemünde, 
Fischland-Darß-Zingst, Rügen–Hiddensee, Usedom sowie die Mecklen bur ger Seen 
& Schwerin werden jährlich aktualisiert und erscheinen darum stets neu zu Saison-
beginn Anfang Mai.

Andreas Meyer (Hrsg.)

Rostock–Warnemünde 
INSIDE 2025
138 Seiten | versch. Karten 
Ca. 210 Abbidlungen
Format 10,5 x 16,0 cm
Euro 8,50 € 
ISBN 978-3-356-02540-8
Erscheint im Mai 2025

Andreas Meyer (Hrsg.)

Usedom 
INSIDE 2025
118 Seiten | versch. Karten 
Ca. 180 Abbildungen
Format 10,5 x 16,0 cm
Euro 8,50 € 
ISBN 978-3-356-02543-9
Erscheint im Mai 2025

Andreas Meyer (Hrsg.)

Rügen–Hiddensee 
INSIDE 2025
138 Seiten | versch. Karten 
Ca. 210 Abbildungen
Format 10,5 x 16,0 cm
Euro 8,50 € 
ISBN 978-3-356-02542-2
Erscheint im Mai 2025

Andreas Meyer (Hrsg.)

Fischland-Darß-Zingst 
INSIDE 2025
130 Seiten | versch. Karten 
Ca. 210 Abbildungen
Format 10,5 x 16,0 cm
Euro 8,50 € 
ISBN 978-3-356-02541-5
Erscheint im Mai 2025

Andreas Meyer (Hrsg.)

Mecklenburger Seen 
& Schwerin INSIDE 2025
134 Seiten | versch. Karten 
Ca. 210 Abbidlungen
Format 10,5 x 16,0 cm
Euro 8,50 € 
ISBN 978-3-356-02544-6
Erscheint im Mai 2025

DIE NEUEN REISEFÜHRER

  Fakten

•  Etabliert seit 25 Jahren 
•  Praktische Reiseführer
 •  Jährlich aktualisiert
 •   Infos zu allen urlaubsre-

levanten Themen mit den 
Rubriken Übernachten, 
Gastronomie, Nachtleben, 
Kultur, Sport & Freizeit, Ein-
kaufen, Sehenswürdigkei-
ten sowie Ausflugstipps
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Jährlich
aktuali-

siert

Übernachten, Gastronomie, Nacht-
leben, Kultur, Ausflugstipps, Sport 
und Freizeit, Einkaufen, Sehens-
würdigkeiten, Ortspläne – über 
300 Tipps pro INSIDE-Ausgabe für 
nur 8,50 Euro!
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Boris Pfeiffer 

Retter am Maschsee
Ein Fall für EDDIs Rudel

Mit Illustrationen von Anna Nuxoll

Hardcover
Format: 14,8 x 21,0 cm
112 Seiten
Zahlreiche Illustrationen und Mitmachseiten
Euro 18,96
ISBN 978-3-356-02566-8

Erscheint Ende September 2025

Ab 8 Jahre

 Fakten

• Hannover 96 – ein großer 
deutscher Traditionsklub

• Der Klub hat zahlreiche 
junge und sehr junge Fans

• Boris Pfeiffer Bestseller-Au-
tor

• Spannende Geschichte rund 
um den Fußball

• Buch entsteht in Zusammen-
arbeit mit Hannover 96

 Zielgruppen

• 96-Fans von sehr jung bis 
immer noch jung

• Leser:innen von Boris Pfeif-
fer und „Die drei ??? Kids“

• Fußball- und Hundebegeis-
terte

 

 Der Autor  

 Ulrich Kunze war lange Zeit 
als Gästeführer in der Stadt 
Rostock unterwegs, die er 
wie seine Westentasche 
kennt. Seit 2000 ist er Pres-
sesprecher im Rathaus der 
Hanse- und Universitätsstadt 
Rostock. Er hat bereits meh-
rere Bücher publiziert, u.a. 
auch im Hinstorff Verlag.

 Fakten

• Deutsch und Englisch
• Unverzichtbar für in- und 

ausländische Gäste
• Rostock kompakt in 21 Ka-

piteln
• Schnelle Orientierung
• Übersichtskarte
• Umfangreiche Bebilderung
• Kompetenter Autor aus 

Rostock

 Zielgruppen

• In- und ausländische Gäste
• Kreuzfahrttouristen
• Gästeführer:innen
• Gastgeber:innen

Ulrich Kunze

Best of Rostock
Die Highlights der Stadt

Deutsch | Englisch

40 Seiten | Broschur
Zahlreiche Abbildungen
Übersichtskarte
Format: 14,8 x 21 cm
Euro 6,90
ISBN 978-3-356-02565-1

Erscheint im Mai 2025

Was macht Rostock so besonders? Vom Marktplatz mit Giebelhäusern und Plattenbauten bis 
hin zum Supermarkt in einer ehemaligen Schiffbauhalle – hier mischt sich Altes mit Neuem.

Neben den Wissenschaften werden Kunst und Kultur sicht- und hörbar. Und dazu gibt’s im-
mer eine frische Brise Meeresluft. Schiffbau, Windkraft, maritime Wirtschaft – das Meer spielt 
hier in jeder Hinsicht die Hauptrolle. Daneben gibt es aber noch eine ganze Palette von weite-
ren Hinguckern.

Ulrich Kunze, ehemaliger Stadtführer und heutiger Pressechef der Hanse- und Universitäts-
stadt Rostock, stellt die 21 bedeutendsten Aspekte der Stadt, die Stadtgeschichte und die 
kulturellen Höhepunkte vor – in Deutsch und in Englisch. 

Der Hannover-96-
Kinderkrimi
Sie sammeln, auf einem großen Fest: die Kinder von EDDIs Rudel, 
dem KIDS Club von Hannover 96. Sammeln für einen Fußballspiel-
platz. Das Echo ist riesig. Euro auf Euro fällt in den Sammelbe-
hälter – Münzen, sogar Scheine. Doch dann sind sie plötzlich 
verschwunden: die Münzen, die Scheine, der Behälter. Nicht mehr 
zu sehen, weg, geklaut.

Aber EDDIs Rudel gibt nicht auf. Macht sich auf die Suche. Durch 
ganz Hannover. Ein Abenteuer, spannend, aufregend, selbst 
wenn es manchmal Enttäuschungen gibt. Gerade dann, wenn die           
Lösung des Falls ganz nah zu sein scheint.

Boris Pfeiffer erzählt eine packende – von Anna 
Nuxoll illustrierte – Geschichte. Eine Geschichte, 
in der es nicht nur um verschwundenes Geld geht, 
sondern auch um leckere Brötchen, tolle Sticker, 
einen schwierigen Hausmeister und um nicht 
eine, sondern die Hundehütte. Vor allem aber 
um den Klub, den nicht nur 
EDDIs Rudel liebt: 
Hannover 96!

Herbst 2025 |  Kinderbuch

Der Autor

Boris Pfeiffer, 1964 in Berlin 
geboren, ist Theaterregis-
seur – und Autor. Ein sehr 
erfolgreicher! So schrieb er 
bereits zahlreiche Bände der 
Reihe „Die drei ??? Kids“. Mit 
seinem bei Hinstorff erschie-
nenen Buch „Unsinkbar – Das 
Geheimnis der Hansa-Kogge“ 
stand Boris Pfeiffer auf der 
Shortlist für den „Lese-        
Kicker“ der DFB-Kulturstif-
tung und der LitCam.

Rostock-Highlights:
Die Tops der Hansestadt

Die Illustratorin

Anna Nuxoll, geboren 1994 
in Dinklage, lebt in Hannover. 
Hauptberuflich arbeitet sie 
als Grafikdesignerin, daneben 
realisiert sie Projekte als 
Illustratorin und Designerin, 
u. a. mit Hannover 96 „EDDIs 
Rudel – Die Fibel“.
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Über den Kalender

Es gibt viele Kalender über 
die beliebteste Urlaubsregion 
Deutschlands. Aber es gibt 
nur einen Klassiker! Thomas 
Grundners Hommage an 
Mecklenburg-Vorpommern – 
immer faszinierend, allmonat-
lich ein Genuss! 

Wunderbare Landschaften in 
bezauberndem Licht – und 
ein Fotograf, der derartige 
Momente in all ihrer Aus-
strahlung mit der Kamera 
festzuhalten weiß: eine Sym-
biose, die zu Aufnahmen voller 
Atmosphäre und meditativer 
Kraft führt. 

Der endlose Himmel, die Ost-
seeküste mit ihren Steilküsten, 
den Kreidefelsen, den weiten 
Stränden, Alleen, einmaligen 
Baumgestalten, verträumt 
wirkenden Flussläufen und 
Seen – Mecklenburg-Vorpom-
mern in seiner ganzen Vielfalt 
ist das große Thema von Tho-
mas Grundner. Hier ist er das 
ganze Jahr über unterwegs, 
immer auf der Suche nach 
dem besonderen Augenblick. 

Thomas Grundner u.a.

Land und Meer 2026
Kalender für Mecklenburg-Vorpommern
Mit Kalenderweisheiten
48. Jahrgang I 28 Blätter I Spiralbindung
Format 23,5 x 32,5 cm
Euro 18,00 
ISBN  978-3-356-02546-0Thomas Grundner

Mecklenburg-Vorpommern 2026 
Kalender mit 12 Kalenderblättern
1 Titelblatt und 1 Übersichtsblatt
Format 60,0 x 50,0 cm
Euro 38,00
ISBN 978-3-356-02545-3

Bereits erschienen

SEIT ÜBER 20 JAHREN 
EIN KLASSIKER

 

Ihre Begleiter durch das Jahr

Thomas Grundner

Rügen und Hiddensee 2026
Mit Kalenderweisheiten 
23. Jahrgang | 28 Blätter | Spiralbindung
Format 23,5 x 32,5 cm
Euro 18,00  
ISBN 978-3-356-02548-4

Thomas Grundner u.a.

Rostock und 
Warnemünde 2026
Mit Kalenderweisheiten 
22. Jahrgang | 28 Blätter | Spiralbindung
Format 23,5 x 32,5 cm
Euro 18,00 
ISBN 978-3-356-02547-7

Thomas Grundner

Fischland-Darß-Zingst 2026
Mit Zitaten und Aphorismen 
2. Jahrgang | 13 Blätter | Spiralbindung
Format 23,5 x 32,5 cm
Euro 16,00  
ISBN  978-3-356-02549-1

Bereits erschienen

Büro Hanse Sail (TZRW)

Hanse Sail 2026
30. Jahrgang | 13 Blätter
Format 29 x 40 cm
Euro 18,00
ISBN  978-3-356-02550-7

Thomas Grundner

Postkartenkalender
Rügen und Hiddensee 2026
Kalender mit 12 Postkarten zum Abtrennen 
Aufsteller und Spiralbindung
Format 14,8 x 12,0 cm
Euro 9,90 
ISBN 978-3-356-02534-7

Thomas Grundner

Postkartenkalender 
Fischland-Darß-Zingst 2026
Kalender mit 12 Postkarten zum Abtrennen 
Aufsteller und Spiralbindung
Format 14,8 x 12,0 cm
Euro 9,90 
ISBN 978-3-356-02533-0

Alle 
Kalender

sind bereits
erschienen
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Wandkalender

Katzen am Meer
Mit Aphorismen 
13 Blatt I Spiralbindung
Format 29,7 x 21,0 cm
Euro 14,00
ISBN 978-3-356-02551-4

Bereits erschienen

NEU BEI HINSTORFF
DER KATZENKALENDER

Elke Pupke

Tödliches Erbe auf Usedom
Sprecherin: Elke Pupke
Ungekürzte Fassung
Länge: ca. 6:00:00 I MP4 zum Download
Euro 9,95
ISBN  978-3-356-02555-2

Erscheint im Juni 2025

Gabi Krieg

Das Geheimnis vom Darß
Die Totenflüsterin
Sprecherin: Gabi Krieg
Ungekürzte Fassung
Länge: 7:32:18 I MP4 zum Download
Euro 9,95
ISBN  978-3-356-02556-9

Erscheint im Mai 2025

Gabi Krieg

Das Geheimnis vom Darß
Schattenlicht
Sprecherin: Gabi Krieg
Ungekürzte Fassung
Länge: 8:53:48 I MP4 zum Download
Euro 9,95
ISBN  978-3-356-02557-6

Erscheint im Mai 2025

Hörbücher
Wo die Worte zu Welten werden!

Elke Pupke

Tödliches Erbe auf Usedom
320 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02519-4

Gabi Krieg

Das Geheimnis vom Darß 
Die Totenflüsterin
384 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02455-5

Gabi Krieg

Das Geheimnis vom Darß 
Schattenlicht
368 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02539-2
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Land und Meer 
Ein Spaziergang in Bildern
80 Seiten | Klappenbroschur
Format 17,0 x 18,5 cm
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02436-4
Bereits erschienen

Das Geschenkbuch zum gleichnamigen  
Kalender-Bestseller

Dekorative Coffee Table Books

Rudolph, A.
Von Gutsbesitzern und 
Schlossgeschichten
208 S. | 429 Fotos | Karte
2. überarbeitete und aktualisierte Auflage
Euro 38,00
ISBN 978-3-356-02079-3

Reinicke, R.
Ostseebilder.
Traumküsten im Norden Europas
224 S. | 181 Fotos | 1 Karte
Euro 39,99 
ISBN 978-3-356-01981-0

Unsere Geschenkbücher  
Für alle, die die Ostsee lieben

Meer–Zeit 
Ostseeorte zum Entspannen
80 Seiten | Klappenbroschur
Format 17,0 x 18,5 cm
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02435-7
Bereits erschienen

Mit Zitaten und Aphorismen

StrandFunde – 

Die schönsten Schätze des Meeres

ISBN 978-3-356-02339-8 | 64 Seiten

Euro 14,00

Raschs Gartenglück – 

Tipps vom Profigärtner rund ums Jahr

ISBN 978-3-356-02341-1 | 64 Seiten

Euro 14,00

Zum Aufstellen und Verschenken

Die Ausstattung
•   Querformat
•   18,5 x 13,0 cm
•   Mit Spiralbindung 
• 2,5 cm Spirale
•  Zum Aufstellen
•  64 Innenseiten

•  65 Motive
• Mit Aphorismen, 
 Zitaten und Tipps
•  Pro Geschenkbuch  
 nur 14,00 Euro

Verkaufsargumente
• Die schönsten Motive 
 für zu Hause
•  Fotos der besten
 Fotografen
•  Urlaubsmotive fürs  
 Heim

• Magische   
 Landschaften
•  Places to be
•  Schöne Deko-Objekte
•  Zum Aufstellen und 
 Verschenken
•  Tipps für den Garten

•  Aphorismen und   
 Zitate zum Nach-
 denken
•  Neue Orte entdecken
•  Natur zum Genießen
•  Ritual für den Tag
•  Landhausstil

GutshausRomantik – 

Die schönsten Herrenhäuser

ISBN 978-3-356-02340-4 | 64 Seiten

Euro 14,00

Stille Ostseeorte – 

Zwischen Wind und Wellen

ISBN 978-3-356-02342-8 | 64 Seiten 

Euro 14,00
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BELLETRISTIK
Franz Fühmann  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  42
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HÖRBÜCHER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53
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GRAPHIC NOVEL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59

G E S A M T V E R Z E I C H N I S

Aktualisierte  
Neuauflage

Bestseller – unsere Backlist-Highlights

978-3-356-02439-5 I 24,00 €

978-3-356-02424-1 I 22,00 €

Aktualisierte  
Neuauflage

2. AUFLAGE

4. AUFLAGE

Aktualisierte  
Neuauflage

2. AUFLAGE

978-3-356-02426-5 I 28,00 €

BEST
SELLER

2.
Auflage

Rudolph, A.
Neues von Gutsbesitzern und 
Schlossgeschichten
144 S. | zahlreiche Abbildungen
Euro 38,00
ISBN 978-3-356-02417-3

NEU 

Nur ab 
Verlag 

lieferbar
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Czarkowski, T. (Hrsg.)
Rostock-Album – Eine Stadt erinnert sich
Band 2
144 S. | 220 Farb- und s/w-Fotos
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-02045-8

Haug, C. | Kühne, A. (Hrsg.)
Leipzig-Album – Eine Stadt erinnert sich
Band 2 
144 S. | 260 Farb- und s/w-Fotos
Euro 29,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-02134-9

2.
Auflage

Czarkowski, T. (Hrsg.)
Rostock-Album – Eine Stadt erinnert sich
Band 3
144 S. | 216 Farb- und s/w-Fotos
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-02130-1

Czarkowski, T. | Arscholl, O.
Rostock-Album –  
Früher und heute
112 S. | 157 Farb- und s/w-Fotos
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02393-0

SONDER-
EDITION

Historische Bildbände

Ebel, A. | Neumann, U. (Hrsg.)
Rostock tanzt
Diskotheken, Clubs, Bars von 1950 bis in
die 1990er Jahre
128 S. | Farb- und s/w-Fotos
Euro 26,00 
ISBN 978-3-356-02510-1

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Niedersachsen im Bild

Johaentges, K. | Tantow, L.
Braunschweig
96 S. | 97 Fotos | 1 Stadtplan
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01451-8

Johaentges, K.
Himmel über Hannover
180 S. | 200 Fotos 
Euro 29,90 
ISBN 978-3-925544-30-9  

Johaentges, K. | Iwannek, U. | Narten, M.
Hannover ist die schönste 
Stadt der Welt
204 S. | 450 Fotos 
Euro 36,00 
ISBN 978-3-925544-29-3  

Johaentges, K. | Dannowski, H. W.
Niedersachsen
Eine Fotoreise durch das Land der Vielfalt
192 S. | über 250 Fotos | 1 Karte
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-02014-4

BEST
SELLER

Christ, R. | Kühn, P. 
Halle an der Saale
160 S. | 65 Farb- u. 26 s/w-Fotos
Euro 24,90 
ISBN 978-3-356-01121-0

Hacker, H.-J. | Grundner, T. 
Rügen
144 S. | 98 Fotos | 1 Karte
Euro 29,99 
ISBN 978-3-356-01844-8

Grundner, T. | Skerl, J. 
Heiligendamm
108 S. | 90 Farbfotos und 1 s/w Foto
Euro 25,50
ISBN 978-3-356-01050-3

3.
Auflage

Wulf, R. | Kunze, U.
Über Rostock und Warnemünde
160 S. | 140 Fotos | 1 Karte
Euro 34,99 (UVP) 
ISBN 978-3-356-01816-5

Regionen und ihre Landschaften

Skerl, J.
Das Seebad am Heiligen Damm
Zwischen Klassik und Romantik
112 Seiten | Hardcover
Euro 32,00
ISBN 978-3-356-02361-9

Wernicke, H. | Grundner, T. 
Greifswald
80 S. | 46 Farb- u. 14 s/w-Fotos
Euro 19,90 
ISBN 978-3-356-01073-2

Siegmund, B. | Grundner, T. 
Die Altmark
80 S. | 46 Farb- u. 5 s/w-Fotos | 1 Karte
Euro 19,90 
ISBN 978-3-356-01074-9

2.
Auflage

Teschke, H. | Bartel, K.
Inselzeiten
Rügen und Hiddensee
192 S.| Hardcover | 150 Fotos
Euro 29,00 
ISBN 978-3-356-02360-2

Knobloch, J. | Beil, S.
Im Flug über Frankfurt/Main
und Umgebung
deutsch |englisch | 132 S. | 122 Fotos
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-01930-8

Erdmann, E. 
Zwischen Meer und Bodden
Menschen auf Fischland und Darß
96 S. | 73 Farbabbildungen
Euro 18,00 
ISBN 978-3-356-02405-0

Erdmann, E. 
Darßer Baukultur
Vom Rohrdach bis zur Gartenpforte
96 S. | 122 Farbabbildungen
Euro 18,00 
ISBN 978-3-356-02404-3

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Stutz, R. | Grundner, T. 
Bäderarchitektur
120 S. | 77 Fotos | 1 Karte
Euro 29,99 
ISBN 978-3-356-01906-3

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar
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Die praktischen Reisebildbände

Karge, W. | Ebelt, T. 
Boltenhagen und der 
Klützer Winkel
64 S. | 40 Farb- u. 3 s/w-Fotos
Euro 9,90 
ISBN 978-3-356-01361-0

Karge, W. | Grundner, T. 
Mecklenburg-Vorpommern
80 S. | 54 Fotos
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-01242-2 

Karge, W. | Grundner, T. 
Mecklenburg and West Pomerania
80 S. | 54 Fotos
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01243-9

Karge, W. | Grundner, T. 
Kühlungsborn
Wo die Ostsee am liebsten Urlaub macht
72 S. | 67 Fotos
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01983-4

2.
Auflage

Stutz, R. | Grundner, T. 
Rostock und Warnemünde
64 S. | 40 Fotos
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01124-1

Stutz, R. | Grundner, T. 
Rostock and Warnemünde
64 S. | 40 Fotos
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01200-2

Stutz, R. | Grundner, T. 
Wismar und die Insel Poel
64 S. | 40 Fotos
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01245-3

3.
Auflage

2.
Auflage

4.
Auflage

Deutsch
Englisch

Siegmund, B. | Grundner, T. 
Fischland, Darß, Zingst
64 S. | 40 Fotos
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02440-1

4.
Auflage

Seydel, R. | Grundner, T.
Hiddensee
64 S. | 60 Fotos
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01474-7

2.
Auflage

Herde, L. | Grundner, T. 
Greifswald. Schritt für Schritt
72 S. | 80 Fotos
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02186-8

Herde, L. | Grundner, T. 
Rügen
72 S. | 62 Fotos | 1 Karte
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02292-6

Stutz, R. | Grundner, T. 
Usedom
72 S. | 40 Fotos
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-02008-3

2.
Auflage

Kloock, A. | Blohm, R. 
Güstrow
72 S. | 38 Fotos
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-01305-4

2.
Auflage

Voß, R. | Tumm, M. 
Neubrandenburg
64 S. | 40 Fotos
Euro 9,95 
ISBN 978-3-356-01439-6

Bluhm, D. | Grundner, T. 
Bad Doberan | Heiligendamm
72 S. | 60 Fotos
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02446-3

Deutsch
Englisch

Eschenburg, W. (Hrsg.)
Das alte Mecklenburg 
224 S. | 205 s/w-Fotos | 1 Karte
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-01984-1

Weber, G. | Ahrend, T. 
Gerhard Weber – Fotografien
144 S. | 120 s/w-Fotos
Euro 24,90
ISBN 978-3-356-01277-4

Weber, G. | Kempowski, W.
Kempowskis Rostock
224 S. | 32 Farb- u. 170 s/w-Fotos
Euro 39,99 
ISBN 978-3-356-01384-9

2.
Auflage

v. Fircks, J.
Auf Fotopirsch durch Rostock 
um 1960 und heute
72 S. | 68 Fotos | Euro 16,00 
ISBN 978-3-3560-2308-4

Bluhm, D.
Die Kaiserbäder in alten Ansichten
144 S. | 156 s/w-Fotos
Euro 19,90 
ISBN 978-3-356-01278-1

Stutz, R. | Wartenberg, H.
Gestern auf Fischland,  
Darß und Zingst
120 S. | 150 s/w-Fotos | Karte | Euro 29,99
ISBN 978-3-356-01563-8

Stuth, S.
750 Jahre Kloster zum Heiligen 
Kreuz
128 S. | 84 Fotos | Euro 16,99
ISBN 978-3-356-02336-7 

Gill, H.
Rostock   Gestern–heute–morgen
208 S. | 259 Farb- und s/w-Fotos
Euro 30,00 
ISBN 978-3-356-02268-1

2.
Auflage

Römer, G.
Leben in Rostock
144 S. | 154 Fotos
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02192-9

Gill, H.
Rügen   Früher und heute
240 S. | 259 Farb- und s/w-Fotos
Euro 35,00 
ISBN 978-3-356-02406-7

3.
Auflage

Petrick, F. | Wartenberg, H.
Das alte Rügen
112 S. | 120 s/w-Fotos
Euro 25,00
ISBN 978-3-356-01450-1

3.
Auflage

Karl Eschenburg
Rostock und Warnemünde 
in alten Ansichten
160 S. | Hardcover | ca. 180 Abbildungen 
Euro 38,00 
ISBN 978-3-356-02475-3

Heiko Wartenberg
Das alte Usedom 
112 S. | 150 s/w-Fotos
Euro 36,00
ISBN 978-3-356-02498-2

Stuth, S.
Fokus. Stadtbild. Rostock
208 S. | 188 Fotos
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02474-6 

Stuth, S.
Die Kröpeliner
208 S. | 188 Fotos
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02496-8

Klein, U.
Rostock und die Warnow
144 S. 
Euro 25,00
ISBN 978-3-356-02512-5

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar



Nitz, C. | Krawulsky, R. 
Lutherstadt Wittenberg
64 S. | 40 Fotos
Euro 9,95 
ISBN 978-3-356-01394-8

Stutz, R. | Ebelt, T. 
Ratzeburg, Mölln und 
die Lauenburgische Seenplatte
64 S. | 40 Fotos
Euro 12,90
ISBN 978-3-356-01166-1

Siegmund B. | Böttcher, U.
Schönes Havelland
72 S. | 76 Fotos 
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01909-4

Stutz, R. | Tumm, M. 
Neustrelitz und Umgebung
64 S. | 40 Fotos
Euro 5,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-01246-0

Narten, M.
Ostfriesische Inseln
64 S. | 80 Fotos 
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01817-2

Narten, M.
Ostfriesland
72 S.| 83 Fotos 
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01910-0

5, 
99
€

Der einzigartige Panoramakalender von Thomas Grundner

Thomas Grundner

Himmlisch weit

12 Kalenderblätter | 1 Titelblatt 
1 Übersichtsblatt
Format: 100 x 60 cm | Endloskalendarium
Euro 99,00
ISBN 978-3-356-01560-7

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar
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Natur-Bildbände

Wernicke, P.
Schreiadler 
Vogel ohne Lebensraum
80 S. | 54 Fotos | 1 Karte
Euro 14,90 
ISBN 978-3-356-01306-1

Mahlke, D. 
Fischadler
80 S. | 50 Fotos | 1 Karte
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-01247-7

Förderverein Nationalpark Bodden-

landschaft e.V. (Hrsg.)

Magische Wildnis an der Ostsee
136 S. | 126 Fotos

Euro 25,00

ISBN 978-3-356-01985-8

2.
Auflage

BEST
SELLER

Reinicke, R. | Reinicke, M.
Unsere Ostseeküste 
Mecklenburg-Vorpommern
160 S. | 446 Fotos

Zahlreiche Grafiken und Karten

Euro 32,00

ISBN 978-3-356-02013-7

BEST
SELLER

2.
Auflage

Wernicke, P.
Naturerlebnis Mecklenburgische
Seenplatte
80 S. | 50 Fotos | 1 Karte
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-01179-1

Reich, J. | Grundner, T. 
Nationalpark Vorpommersche 
Boddenlandschaft
96 S. | 68 Fotos | 1 Karte
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01360-3

2.
Auflage

Bluhm, D. | Zoo Rostock

Fell - Feder - Pfote
Tiergeschichten aus dem Zoo
128 S. | Spiralbindung

Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02448-7

Reinicke, R. & M.
Mein Ostseebuch
Entdecken & Erleben
80 S. | durchgehend illustriert

Euro 12,99

ISBN 978-3-356-01829-5

BEST
SELLER

2.
Auflage

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar
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Stutz, R. | Loeper, U.
77 x Rostock
Was man nicht verpassen darf
176 S. | 88 Fotos | 3 Karten
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02016-8 

Schümann, M. | Mnich, R. 
Kunstwege durch Rostock 
und Warnemünde
80 S. | 40 Fotos
Euro 9,90 
ISBN 978-3-356-01128-9

Armbröster, K. | Lehmann, J. | Widdern, v. T. C. 
800 Jahre Rostock. Elf historische
Rundgänge zum Stadtjubiläum
144 S.  | 95 Fotos 
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02195-0

Ebel, A. (Hrsg.)
Störtebeker Festspiele. 
Hinter den Kulissen
176 S. | 179 Fotos
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02183-7

Pupke, E.
Ahlbeck – Heringsdorf – Bansin
Spaziergänge durch die
Usedomer Kaiserbäder
208 S. | 183 Fotos 
Euro 22,00
ISBN 978-3-356-02232-2

v. Bahls, J.
Der norddeutsche Bierreiseführer
192 S. | 155 Fotos | 5 Karten
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02015-1

Landesmarketing MV (Hrsg.)
Edible Landscapes 
(Essbare Landschaften)
96 S. | 84 Fotos
Euro 14,90
ISBN 978-3-356-01343-6

Englische
 Ausgabe

Hübner, M. | Lohse, M. u.a. 
Freiberger Dom mit Schloss- und  
Domviertel
128 S. | 99 Fotos
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-01571-3

Klosterkammer Hannover (Hrsg.) 
Evangelische Frauenklöster 
in Niedersachsen
160 S. | zahlreiche Fotos
Euro 32,00
ISBN 978-3-356-02563-7

Klosterkammer Hannover (Hrsg.) 
Klostergüter. 
Ein niedersächsisches Erbe
176 S. | 160 Fotos
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02176-9

Krüger, R. | Cordes, R.
Das Schweriner Schloss 
168 S. | 76 Farb- u. s/w-Fotos
Euro 15,99 
ISBN 978-3-356-01536-2

English
Summary

2.
Auflage 2.

Ausgabe

Krauß, N. | Fischer, E.
Schlösser, Gutshäuser und Parks in MV
3 Bände im Schuber | 468 S.
Euro 48,00
ISBN 978-3-356-00950-7

Bluhm, D.
Kirchen in Mecklenburg
256 S. | 250 Fotos | 1 Karte
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-01598-0

Karge, W.
Schlösser und Herrenhäuser 
in Vorpommern
256 S. | 250 Fotos
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-01597-3

Karge, W.
Schlösser und Herrenhäuser 
in Mecklenburg
336 S. | 462 Fotos 
Euro 36,00
ISBN 978-3-356-02421-0

BEST
SELLER

Brillowski, K.-H. | Thürmer, C.
Angelparadies 
Mecklenburg-Vorpommern
224 S. | 225 Fotos | Karten
Euro 22,00
ISBN 978-3-356-02395-4

3.
Auflage

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Schümann, M. | Gohlke, D. 
Einsatzort Wanderweg – mit Axel 
Prahl und Jan Josef Liefers durch MV
120 S. | 78 Fotos | 5 Karten
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01354-2

4.
Auflage

BEST
SELLER

Czarkowski, T. | Häntzschel, T. 
Reiseführer Rostock
112 S. | 180 Fotos | Stadtplan
Euro 8,90 
ISBN 978-3-356-01248-4 

Reise- und Erlebnisführer

Drühl, C. | Tremmel, R.
Reiseführer Greifswald
112 S. | 180 Fotos | Stadtplan
Euro 9,99 
ISBN 978-3-356-02064-9

3.
Auflage

Hollatz, N.
Reiseführer Wismar
112 S. | 180 Fotos | Stadtplan
Euro 9,99 
ISBN 978-3-356-02114-1

2.
Auflage

Mück, M.
Einnorden. Der etwas andere Reiseführer
durch Mecklenburg-Vorpommern
160 S.| 185 Fotos
Euro 16,99
ISBN 978-3-356-02058-8

Gartz, K. 
Kulturreiseführer Mecklen-
burg-Vorpommern
224 S. | 192 Fotos 
Euro 24,99
ISBN 978-3-356-01860-8

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Meyer, A.
Usedom INSIDE 2025
118 S. | 180 Abbildungen | Karten
Euro 8,50
ISBN 978-3-356-02543-9

Jährlich
aktualisiert

Meyer, A.
Rügen-Hiddensee INSIDE 2025
134 S. | 210 Abbildungen | Karten
Euro 8,50
ISBN 978-3-356-02542-2

Jährlich
aktualisiert

Meyer, A.
Fischland-Darß-Zingst 
INSIDE 2025
130 S. | 210 Abbildungen | Karten
Euro 8,50
ISBN 978-3-356-02541-5

Jährlich
aktualisiert

Meyer, A.
Rostock-Warnemünde 
INSIDE 2025
134 S. | 210 Abbildungen | Karten
Euro 8,50
ISBN 978-3-356-02540-8

Jährlich
aktualisiert

Meyer, A.
Mecklenburgische Seenplatte 
INSIDE 2025
134 S. | 210 Abbildungen | Karten
Euro 8,50
ISBN 978-3-356-02544-6

Jährlich
aktualisiert

Zehrfeld, H. u. D. 
Mecklenburgische Schweiz
64 S. | 67 Fotos
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01566-9

Deutsch
Englisch

5, 
00
€

Hollatz, N.
Wismar
64 S. | 63 Fotos
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01524-9

Deutsch
Englisch
Schwed.

5, 
00
€

Zehrfeld, H. u. D. 
Fischland-Darß-Zingst
64 S. | 70 Fotos
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01818-9

Deutsch
Englisch

5, 
00
€

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Karge, W. | Grundner, T. 
Die Ostseeküste Mecklenburg- 
Vorpommerns
64 S. | 70 Fotos
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01813-4

Deutsch
Englisch
Polnisch

5, 00
€

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

NEU 

Karge, W. | Grundner, T. 
Östersjön - Østersøen - Oostzee
64 S. | 70 Fotos
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01814-1

Dänisch 
Schwedisch

Niederl.

5, 
00
€

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar



REISEN  |  Eltern und Kinder Garten und Pflanzen, Heimatkunde  |  RATGEBER UND WISSENSWERTES  

Schielke, K. | Vitense, B. | Larisch, H.
»Was machen wir morgen, Mama?«
Stralsund – Rügen – Hiddensee
104 S. | zahlreiche Fotos
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01251-4

Düwel, A. | Stelljes, W. | Larisch, H.
»Was machen wir morgen, Mama?«
Cuxhaven bis Bremerhaven & Butjadingen 
96 S. | zahlreiche Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01820-2

Düwel, A. | Stelljes, W. | Larisch, H. 
»Was machen wir morgen, Mama?«
Friesland mit Wangerooge & Wilhelmshaven
96 S. | zahlreiche Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01567-6

Für Eltern und Kinder

Janssen, C. | Gallien, T. 
Das große Rügenbuch für Kinder
64 S. | durchgehend illustriert

Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01831-8

Janssen, C. | Gallien, T. 
Das große Syltbuch für Kinder
64 S. | durchgehend illustriert

Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01915-5

Janssen, C. | Gallien, T. 
Das große Hannoverbuch für Kinder
64 S. | durchgehend illustriert

Euro 9,99
ISBN 978-3-356-02025-0

Janssen, C. | Gallien, T.  
Das große Ostseebuch für Kinder
80 S. | durchgehend illustriert

Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01830-1

Reinicke, R. & M.
Mein Ostseebuch
Entdecken & Erleben
80 S. | durchgehend illustriert
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01829-5

BEST
SELLER

Düwel, A. | Larisch, H.
»Was machen wir morgen, Mama?« Östl.
Ostfriesland mit Spiekeroog & Langeoog   
96 S. | zahlreiche Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01819-6

Schielke, K. | Vitense, B. | Larisch, H. 
»Was machen wir morgen, Mama?«
Insel Usedom
96 S. | zahlreiche Fotos
Euro 14,00 
ISBN 978-3-356-02193-6

Schielke, K. | Vitense, B. | Larisch, H.
»Was machen wir morgen, Mama?«
Doberan bis Klützer Winkel, Wismar, Schwerin
96 S. | zahlreiche Fotos
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-01366-5

Schielke, K. | Vitense, B. | Larisch, H.
»Was machen wir morgen, Mama?«
Fischland-Darß-Zingst bis Rostock
96 S. | zahlreiche Fotos
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01309-2

2.
Auflage

Düwel, A. | Stelljes, W. | Larisch, H. 
»Was machen wir morgen, Mama?«
Insel Sylt
96 S. | zahlreiche Fotos
Euro 5,00 (UVP)
ISBN 978-3-356-01568-3

Gartentipps vom TV-Profi

2.
Auflage

|  28  29  |

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Kühn, P. | Gallien, T. 
Das Dessau-Wörlitzer Gartenreich
128 S. | 112 Farb- u. 5 s/w-Fotos
Euro 34,90 
ISBN 978-3-356-01123-4

Garten-Reiseführer

Gartz, K.
Gartenreiseführer  
Mecklenburg-Vorpommern
224 S. | 236 Fotos
Euro 24,99 
ISBN 978-3-356-01546-1

Deutscher 
Gartenbuch- 

Preis

Komachi, H. | Queren, H. | Barlo, N. jr. 
Herrenhäuser Gärten
152 S. | 105 Fotos 
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-01596-6

3.
Auflage

Komachi, H. | Queren, H. | Barlo, N. jr. 
Royal Gardens of Herrenhausen
152 S. | 105 Fotos
Euro 19,99 
ISBN 978-3-356-01888-2

Englische
 Ausgabe

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Rasch, P. | Tanske, U.
Rasch durch den Garten
Das NDR-Gartenbuch
200 S. | 347 Fotos 
Euro 24,00
ISBN 978-3-356-02439-5

BEST
SELLER

4.
Auflage

Rasch, P. | Tanske, U.
Rasch durch den Garten
Das NDR-Gartenbuch Band 3
160 S. | 250 Fotos 
Euro 24,00
ISBN 978-3-356-02420-3

BEST
SELLER

2.
Auflage

Raschs Gartenglück – Tipps vom 
Profigärtner rund ums Jahr
64 Seiten | Euro 14,00 
ISBN 978-3-356-02341-1

Rasch, P. | Tanske, U.
Rasch durch den Garten
Das NDR-Gartenbuch Band 2
160 S. | 273 Fotos 
Euro 24,00
ISBN 978-3-356-02419-7

BEST
SELLER

3.
Auflage

Nur ab 
Verlag 

lieferbar



Reportagen |  MV AKTUELL MV AKTUELL  |  Reportagen 

F.C. Hansa Rostock

2.
Auflage

Achenbach, B.
Hansa Rostock. Gegen den Wind
Herzblut & Leidenschaft
112 Seiten | 90 Abbildungen
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02427-2

Achenbach, B.
Hansa ist mein Leben
160 Seiten | 146 Fotos
Euro 19,65
ISBN 978-3-356-01867-7

Didjugeit, J. | Pissowotzki, J.

Ein Schuss, ein Tor – für Hansa! 
50 Jahre F.C. Hansa Rostock im Originalton

3 CDs, ca. 210 Minuten, 8-seitiges Booklet

Euro 19,65

ISBN 978-3-356-01997-1

31  ||  30  

Nominiert 
für das Fuß-
ballbuch des 

Jahres

Schneider, S.
Mit Mut, Mörtel und ohne 
Millionen - Über das Abentuer, 
in einem Gutshaus zu leben
144 S. | 118 Fotos | 1 Karte
Euro 22,00
ISBN 978-3-356-02424-1

BEST
SELLER

Schneider, S.
Mit Mut, Mörtel und ohne Millionen
Abenteuer Baustelle – von Guts-
hausrettern und guten Handwerkern
128 S. | 118 Fotos  | 1 Karte
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02373-2

2.
Auflage

Schneider, S.
Mit Mut, Mörtel und ohne Millionen
Schöner wohnen mit den Gutshausrettern
128 S. | 120 Fotos 
Euro 24,00
ISBN 978-3-356-02476-0

Siegmund, B.
Vorpommern
Leben auf Deutschlands 
Sonnendeck 
112 S. | 85 Fotos 
Euro 14,99 
ISBN 978-3-356-01866-0 

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Voss, M.  
Stilles Land und großes Kino
256 S. | 285 Fotos 
Euro 16,99
ISBN 978-3-356-01863-9

Meyerbröker, M. I Mück, M. I Pfau, A. I Rüffler, E.  
SOKO Wismar 
– Ein Reiserführer zu den Tatorten
192 S. | Zahlreiche Abbildungen 
Euro 24,00
ISBN 978-3-356-02525-5

BEST
SELLER

Pfeiffer, B.
Die Bagaluten-Bande
Unsinkbar – Das Geheimnis der HANSA-Kogge
144 Seiten | 120 Abbildungen
Euro 19,65 
ISBN 978-3-356-2497-5

Gilbert, S. | Driest, U.
Dorfgeschichten von Rügen
166 S. | 212 Abbildungen
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02088-5

Ebel, A.
Dorfgeschichten entlang der
westlichen Ostseeküste
144 S. | 215 Abbildungen
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02231-5

Ebel, A. 
Dorfgeschichten von Rügen 
Band 2
144 S. | 194 Abbildungen
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02230-8

2.
Auflage

BEST
SELLER

Ebel, A.
Dorfgeschichten rund ums 
Fischland und Ribnitz-
Damgarten
144 S. | 197 Abbildungen | Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02184-4

Ebel, A. 
Dorfgeschichten vom Salz-
haff bis Bad Doberan
144 S. | ca. 200 Abbildungen
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02290-2

Joseph, M. | Schümann, M.
Mecklenburg-Vorpommern – 
Anleitung für Ausspanner
160 S. 
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-01364-1

2.
Auflage

Landesmarketing MV (Hrsg.)
Menschen in Mecklenburg- 
Vorpommern
Land zum Leben • 25 Porträts
160 S. | 109 Fotos
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-01892-9

Dobbert, S.
#Heimatsuche
In 80 Tagen durch Mecklenburg-Vorpommern
272 S. | zahlreiche Fotos
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02372-5

BEST
SELLER

Forsthoff, C.
Unerhörte Orte
Reiseführer der Festspiele  
Mecklenburg-Vorpommern
240 S. | 118 Fotos | 1 Karte
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02291-9

BEST
SELLER

Herde, L.
Vorpommern 
Von Menschen und Machern am Meer
120 S. | 93 Fotos 
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02240-7

Hojenski, C. | Koch, K.
Einsame Spitze
Frauen und Karriere in MV
72 S. | 30 Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01842-4

2.
Auflage

Ostsee-Zeitung (Hrsg.)
Verlassene Orte in MV
160 S. | über 200 Abbildungen 
Euro 28,00
ISBN 978-3-356-02426-5

BEST
SELLER

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

2.
Auflage

Reportagen

Kreft, H. | Grau, J.-U.
Heimatkunde. Alles über Mecklenburg-
Vorpommern | Band 2 | 128 S. | illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01606-2

Kreft, H. | Grau, J.-U.
Heimatkunde. Alles über Mecklen-
burg-Vorpommern | 128 S. | illustriert
Euro 12,99  
ISBN 978-3-356-01328-3

3.
Auflage

Kreibohm, S.
Kreibohms Wetter!
112 S. | Mit zahlreichen Abbildungen
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-01542-3

BEST
SELLER

5.
Auflage

Kreibohm, S.
Kreibohms Welt!
128 S. | Mit zahlreichen Abbildungen
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02267-4

BEST
SELLER

NOMINIERT 
für den 

Lese-Kicker 
im Bereich 
Kinderbuch

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

NEU 
Gänsicke, A.
Mit dem Pferd nach Südfrankreich
Von Mecklenburg nach Moussac
256 S. | mit zahlreichen Abbildungen 
Euro24,00 
ISBN 978-3-356-02536-1 
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Landesmarketing MV (Hrsg.)
Der Strandkorb
96 S. | 56 Farb- u. 11 s/w-Fotos
Euro 14,99 
ISBN 978-3-356-01279-8

2.
Auflage

Tourismusverband MV (Hrsg.)
World class. 100 Anecdotes…
208 S. | 100 Fotos
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-01264-4 

Englische
 Ausgabe

Möller, K.
Lilienthal, Fokker & Co.
Fliegerei an der deutschen Ostseeküste
144 S. | 80 s/w-Abbildungen
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01518-8

2.
Auflage

Sens, I.
Bier für Rostock
Die Geschichte der
Hanseatischen Brauerei
144 S. | 95 Farb- und s/w-Fotos
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02017-5

Nenz, C.
Mit allen Fibern des Empfindens –
Stavenhagen
144 S. | 119 Fotos
Euro 19,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-01810-3

Jeschke, L. | Knapp, H. D. 
Die Goor
160 S. | 86 s/w-Abbildungen
Euro 9,90
ISBN 978-3-356-01199-9

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Schmidt, I.
Rügener Steine erzählen
Kulturgeschichten von der Insel
144 S. | 90 Fotos
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-01522-5

Schmied, H. 
Geister, Götter, Teufelssteine
232 S. | 117 s/w-Abb. | Karte
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02194-3

4.
aktualisierte 

Auflage

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Ullrich Klein
Heinkel in Rostock
Innovation und Katastrophe
Tagungsband
144 Seiten I Broschur
Mit Abbildungen
Euro 25,00
ISBN 978-3-356-02513-2

TAGUNGSBAND
Vergleichende Perspektiven auf die Geschichte 
der Ernst Heinkel Flugzeugwerke

Ullrich Klein
Heinkel in Rostock
Innovation und Katastrophe
Begleitband zur Ausstellung
128 Seiten I Broschur
Mit über 100 Abbildungen
Euro 25,00
ISBN 978-3-356-2509-5

Schleinert, D.
Die Geschichte der Insel Usedom
192 S. | 4 Karten
Euro 24,00
ISBN 978-3-356-02160-8

5.
Auflage

Schleinert, D.
Pommerns Herzöge
128 S. | 50 s/w-Abbildungen
Euro 14,99 
ISBN 978-3-356-01479-2 

Schmude, T. (Hrsg.)
Pommern gestern und heute
Von den Ordensrittern zum geeinten Europa
432 S. | 185 Abbildungen
Euro 24,99
ISBN 978-3-356-01988-9

Schmidt, I.
Die Dynastie der Rügenfürsten
122 S. | 34 s/w-Abbildungen
Euro 12,90 
ISBN 9778-3-356-01335-1

Gidom, H.
Die Geschichte der Berliner
Brauereien von 1800 bis 1925
176 S. | 87 Fotos
Euro 28,00
ISBN 978-3-929-02371-8

Strahl, A. | Stutz, R.
Für den Kaiser an die Front
120 S. | 40 Abbildungen
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01868-4

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Schröder, K. (Hrsg.)
Rostocks Stadtgeschichte – 
Von den Anfängen bis in die Gegenwart
448 S. | 147 s/w-Abbildungen | Karten 
Euro 39,99 
ISBN 978-3-356-01570-6

Versch. Autoren
Rostock-Lexikon. Alles über die  
Hanse- und Universitätsstadt
592 S. | 704 Abbildungen
Euro 45,00
ISBN 978-3-356-02151-6

Kasten, B.
Alles 50 Jahre später? Die Wahrheit 
über Bismarck und Mecklenburg 
128 S. | 62 s/w-Abbildungen
Euro 16,99
ISBN 978-3-356-01599-7 

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Kulturhistorisches Museum Rostock (Hrsg.)
Das Netz des neuen Glaubens
Rostock, Mecklenburg und die Reforma-
tion im Ostseeraum
208 S. | 80 farbige Abbildungen
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02087-8

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Huschner, W. | Münch E. | Neustadt C. | Wagner W. E. (Hrsg.)
Mecklenburgisches Klosterbuch – Band 1 und Band 2
Band 1: 720 S. | Band 2: 768 S. | 727 Abbildungen
Euro 164,00
ISBN 978-3-356-01514-0

Karge, W. | Stutz, R.
Illustrierte Geschichte
Mecklenburg-Vorpommerns
464 S. | 600 Abbildungen
Euro 49,90
ISBN 978-3-356-01284-2

Grewolls, G. 
Wer war wer in Mecklenburg 
und Vorpommern   Das Personenlexikon
Euro 9,99  
ISBN 978-3-356-01405-1 (DVD)

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Kultur und Geschichte – MV gestern und heute

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

NEU 

Haufe, G.
Die Welt des Fischbrötchens
192 S. | Mit Illustrationen von Sebastian Volgmann
Euro 18,00
ISBN 978-3-929-02535-4

Ullrich Klein
Rostock 1945
12 Monate zwischen Krieg und Neuanfang
Begleitband zur Ausstellung
144 Seiten I Broschur
Mit zahlreichen Abbildungen
Euro 25,00
ISBN 978-3-356-02537-8

NEU 

BEST
SELLER

2.
Auflage



Kochbuch

Westdeutscher Fischerei-Verband (Hrsg.) 
Fisch-Kochbuch
Reprint von 1896 | 48 S.
Euro 7,70 
ISBN 978-3-356-00750-3

Reprint

v. Geibler, H.
Pommersches Kochbuch 
Reprint von 1925 | 256 S.
Euro 14,95
ISBN 978-3-356-00614-8

Reprint

3.
Auflage

Ritzerow, F.
Mecklenburgisches Kochbuch 
Reprint von 1868 | 448 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02392-3

Reprint

10.
Auflage

Hammerl, T.
Norddeutsches Kochbuch 
Reprint von 1898 | 296 S.
Euro 14,95
ISBN 978-3-356-00211-9

Reprint

4.
Auflage

Iden, K.
So kochten wir in 
Mecklenburg-Vorpommern
128 S. | illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01482-2

Wiegand, L. | Villekula e.V.
Was schwimmt denn hier im Beet? 
Familienkochbuch mit ulkigen Gemüsefischen
64 S. | Hardcover
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02481-4
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Gill, H. 
Wilhelm Löber – Vom Bauhaus 
zur Fischland- und Rügenkeramik
176 S. | 251 Fotos
Euro 39,99 
ISBN 978-3-356-01907-0

Gill, H. 
Jochen Bertholdt
Zeichner–Grafiker–Visionär
128 S. | 141 Abbildungen
Euro 34,00 
ISBN 978-3-356-02204-9

Feliks Büttner – Joachim Ringelnatz
96 S. | 64 Illustrationen
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02218-6

Seemann, U.
Ernst Barlach.  
Landschaften seines Lebens
192 S. | 104 Farb- u. 82 s/w-Fotos
Euro 29,90
ISBN 978-3-356-01318-4

Kulturhistorische Gesellschaft Rostock e.V. 
Egon Tschirch
Leben und Werk
152 S. | 151 Fotos
Euro 16,99
ISBN 978-3-356-02309-1

Ikemura, L. – VON OST NACH OST  
Ikemura, L. – FROM EAST TO EAST
112 S. | zahlreiche Abbildungen
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02337-4

Duerst, A. (Fotografie)
Krenzler, L.-M. (Text)
Böttcher, D. (Text)
Lust auf Verwandlung
72 S. | 161 Abbildungen
Euro 18,00 
ISBN 978-3-356-02318-3

Schael, S.
Wendekunst Kunstwende
KünstlerInnen aus Mecklenburg-Vorpom-
mern im Portrait
160 S. | 181 Abbildungen
Euro 22,00 
ISBN 978-3-356-02338-1

Koska, M.
Ich bin ein Mensch – Heimat
Leben in Mecklenburg-Vorpommern
176 S. | 172 Fotos
Euro 24,99
ISBN 978-3-356-02146-2

Deutsch
Englisch

Heinsohn, U.
Max Samuel
A Real Mentsh • Inventor • Self 
made man | Menschenfreund • 
Erfinder – Selfmademan
128 S. | 87 Fotos | deutsch/englisch
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02380-0

Leibnitz Universitätsgesellschaft 
Hannover
An der Seite der Hochschule
100 Jahre Universitätsgesellschaft 
Hannover
192 S. | zahlreiche Fotos
Euro 24,90
ISBN 978-3-356-02382-4

Brülls, H. | Schwebel, H. | Stapf, D.
Thomas Kuzio
96 S. | 68 Fotos
Euro 24,90
ISBN 978-3-356-01426-6

Hückstädt, A.
Fritz Reuter als Zeichner
und Porträtmaler
120 S. | 138 Fotos
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02041-0

Kunsthalle Rostock | Neumann, U.
Günther Uecker
Der geschundene Mensch
180 S. | 112 Fotos
Euro 35,00
ISBN 978-3-929-21414-7

Deutsch
Englisch

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Kunsthalle Rostock (Hrsg.)
Armin Mueller-Stahl 
Alle Kunst will Musik werden
140 S. | Begleitband zur Ausstellung
Euro 28,00  
ISBN 978-3-356-02437-1

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Landesverband Kunsthandwerk MVP e.V.
versch. Autoren
Holzbrandkeramik
148 S. | 252 Farb- und 96 s/w-Fotos
Euro 24,90
ISBN 978-3-356-01421-1

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Lüder, J.
Usedomer Maler des 20. Jahrhunderts
Die Würde des Lebendigen
832 S. | 1115  Fotos
Euro 89,00
ISBN 978-3-356-01998-8

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Heinz Galling
Rute raus, der Spaß beginnt! 
Das KOCHBUCH - abgefischt von Heinz Galling
144 S. | Hardcover
Euro 22,00
ISBN 978-3-356-02526-2

Armbruster, B. | Eilbracht, H. 
Wikingergold auf Hiddensee
208 S. | 190 Abbildungen
Euro 19,90
ISBN 978-3-356-01393-1

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Fehling, T. (Hrsg.) 
Lyonel Feininger in Ribnitz 
und Damgarten
144 S. | über 200 Abbildungen
Euro 35,00
ISBN 978-3-356-02441-8

Frenssen, B. | Grundner, T. 
Natürlich romantisch – 
Caspar David Friedrich & Freunde 
in Mecklenburg-Vorpommern
144 S. | 107 Skizzen, Zeichnungen 
und Gemälde l Euro 39,99
ISBN 978-3-356-01594-2

Gill, H.
Rostock im Spiegel der Kunst
240 S. | 242 Abbildungen
Euro 30,00 
ISBN 978-3-356-02358-9

Gill, H.
Rügen im Spiegel der Kunst
204 S. | 258 Abbildungen
Euro 42,00 
ISBN 978-3-356-02445-6

Jürß, L. | Brunner, H.
Kunstmuseum Schwaan 
Bestandskatalog 2012
168 S. | 164 Fotos
Euro 24,99 
ISBN 978-3-356-01557-7

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Karge, W.
Der „König“ vom Fischland.  
Peter E. und die Kunst
112 S.
Euro 18,00 
ISBN 978-3-356-02407-4

Kunst und Kultur

BEST
SELLER

Blume, J. I Braun, V. I Dähmlow, 
S. I Klinkmann, H. I Schunke A. I 
Sobeck, C.
Inge Jastram - Die Zeit treibt mich
112 S. | Zahlreiche Abbildungen
Euro 38,00
ISBN 978-3-356-02532-3

NEU 

Nur ab 
Verlag 

lieferbar
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Wissenschaftliche Reihen

Heitzmann, C. | Eisermann, F. (Hrsg.)
Einblicke – 2. Barther Bibliotheksgesprä-
che
104 S. | 22 Abbildungen
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02078-6

Fritz Reuter Gesellschaft (Hrsg.)
Bd. 27: Krankheiten, Volksmedizin und 
Heilkunst in der Sprache und Literatur 
144 S. | 19 s/w-Abbildungen
Euro 15,99
ISBN 978-3-356-02089-2

Fritz Reuter Gesellschaft (Hrsg.)
Bd. 28: Literatur in der Nachfolge von Fritz
Reuter, Klaus Groth und John Brinckman 
144 S. | 19 s/w-Abbildungen
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02174-5

Fritz Reuter Gesellschaft (Hrsg.)
Bd. 29: Stadt- und Dorfleben
in Norddeutschland 
128 S. | 37 s/w-Abbildungen
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02225-4

Zdrowomyslaw, R.
Menschen, Unternehmen und Regionen
256 S. | 328 Abbildungen
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02112-7

Stutz, R.
Forschung zum Wohle von Mensch und Tier
75 Jahre Nutztierbiologie in Dummerstorf
152 S. | 100 Abbildungen
Euro 34,99
ISBN 978-3-356-01881-3

Karge, W. | Herold, H. | Ostrop, F. (Hrsg.)
Stier und Adler
200 Jahre diplomatische Beziehungen 
224 S. | 328 Abbildungen
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-02129-5

Arrietta, K.
Eine mecklenburgische Galerie
Die Kunst aus dem Bestand der 
Stiftung Mecklenburg
Wiss. Beiträge der Stiftung Meckl. Bd. II | 120 S. 
Euro 24,99
ISBN 978-3-356-01588-1

Klausch, B. | Sadenwasser, W. | Koepcke, E. 
| Stubert, J.
Geschichte der Rostocker Frauenkliniken
von den Anfängen bis zur Gegenwart
152 S. | 92 Abbildungen
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02261-2

Fritz Reuter Gesellschaft (Hrsg.)
Bd. 30: Ratzeburg – Inselstadt 
an der Grenze Mecklenburgs
144 S. | 25 s/w-Abbildungen
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02297-1

Fritz Reuter Gesellschaft (Hrsg.)
Bd. 31: Niederdeutsche Literatur im 
Spiegel der aktuellen Forschung
144 S. | 25 s/w-Abbildungen
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02344-2

Verein für Rostocker Geschichte e. V. (Hrsg.)
Beiträge zur Geschichte der Stadt Rostock
Bd. 36
248 S. | 27 s/w-Abbildungen
Euro 14,00
ISBN 978-3-356-02359-6

Fritz Reuter Gesellschaft (Hrsg.)
Bd. 32: Festungstiden – Gefangenschaft 
durch Literatur
144 S. | 25 s/w-Abbildungen
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02434-0

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Verein für Rostocker Geschichte e. V. (Hrsg.)
Beiträge zur Geschichte der Stadt Rostock
Bd. 37
320 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02499-9

Seefahrt  |  MARITIMES  

Maritimes – Seefahrt

Block, K.-D. | Zimmermann, L. 
Rostock & Warnemünde – 
Maritime Metropole des Nordens
112 S. | 160 Fotos
Euro 16,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-01865-3

Block, K.-D. | Schmied, A. | Schuer, G. | Trapp, B.
Maritime Feste. Hanse Sail und Warne-
münder Woche – Akteure und Partner
144 S. | 123 Fotos
Euro 20,00 
ISBN 978-3-356-02187-5

Witthohn, R.
Frachter, Tanker, Bulker. 
Arbeitspferde der Meere.
208 S. | 231 Fotos
Euro 32,00
ISBN 978-3-356-02203-2

Winkler, H.
Eissegler
112 S. | 117 Fotos u. Abbildungen
Euro 19,99 
ISBN 978-3-356-02054-0

Winkler, H.
Zeesboote. Segler durch die Zeiten
144 S. | 50 Farb- u. 30 s/w-Fotos
Euro 14,90 
ISBN 978-3-356-01187-6

2.
Auflage

Förster, T.
Schiffe der Hanse
144 S. | 76 Farb- u. 31 s/w-Fotos
Euro 14,90
ISBN 978-3-356-01336-8

Fircks v., J.
Wikingerschiffe
112 S. | 131 Fotos und Zeichnungen
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-01821-9

Förster, T.
Schiffswracks
Auf Spurensuche vor Rügen und Hiddensee
144 S. | 128 Fotos u. Abbildungen
Euro 19,99 
ISBN 978-3-356-02061-8

Witthohn, R.
Die 101 schönsten Schiffsnamen
Von ALTE LIEBE bis SEESCHWEIN
112 S. | 119 Fotos
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02394-7

Reinicke, R.
Bernstein. Gold des Meeres
80 S. | 100 Fotos | zahlr. Grafiken
Euro 14,00 
ISBN 978-3-356-02518-7

BEST
SELLER

11.
Auflage

Priewe, G. | Bummert, J.
Hühnergötter. Glückssteine 
vom Strand
80 S. | 40 Fotos
Euro 14,99 
ISBN 978-3-356-01572-0

4.
Auflage

Witthohn, R.
Schiffsriesen voraus!
Container, Frachter, Schlepper im Porträt
deutsch/englisch | 160 S. | 133 Fotos
Euro 32,00
ISBN 978-3-356-02374-9

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Fritz Reuter Gesellschaft (Hrsg.)
Bd. 34: Schriewerslüüd de weggahn sünd
112 S. | zahlreiche Abbildungen
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02489-0
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Treu, P.
Weltreisender für die Handelsflotte –  
Auslandsgeschäfte im Auftrag der 
DDR-Staatsreederei 
288 S. | 82 s/w-Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01600-0 

Weitendorf, E.
Aus dem Logbuch meines Lebens
Die Abenteuer eines Segelschiffkapitäns
160 S. | 35 s/w-Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-02019-9

Die legendäre Blaue Reihe

Hoeckel, R.

Modellbau von Schiffen des
16. und 17. Jahrhunderts
Euro 24,99

E-Book: ISBN 978-3-356-01463-1

v. Fircks, J.
Wikingerschiffe
Euro 24,99 
E-Book: ISBN 978-3-356-01537-9

v. Fircks, J.
Normannenschiffe
Euro 24,99
E-Book: ISBN 978-3-356-01350-4 

v. Fircks, J.
Ewer, Zeesenboote und andere 
ältere Fischereifahrzeuge
Euro 24,99
E-Book: ISBN 978-3-356-01348-1

Aufheimer, H.
Schiffsbewaffnung von den Anfängen
bis zur Mitte des 19. Jahrhunderts
Euro 24,99
E-Book: ISBN 978-3-356-01351-1

Hackney, N. C.
HMS Victory
Euro 24,99
E-Book: ISBN 978-3-356-01349-8

NUR ALS E-BOOK ERHÄLTLICH

Ritter, R.
Briefe von See – Aus dem Leben
eines Kapitäns, Band 2
256 S. | 40 s/w-Bilder
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01989-6

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Diestel, H.-H.
Seeunfälle und Schiffssi-
cherheit in der Ostsee
240 S. | 129 Farb- u. s/w-Fotos
Euro 24,99
ISBN 978-3-356-01516-4

Deecke, H.
Als Nichtschwimmer auf den  
Weltmeeren. Meine Seemannsjahre
288 S. | 46 s/w-Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-02018-2

Diestel, H.-H. 
Seeleute berichten
Von Bomben, Fidel und Fischen. 
240 S. | 103 s/w-Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01822-6

Peters, G.
Seefahrt ist für lebenslänglich
und andere Geschichten 
480 S. | 90 s/w-Fotos
Euro 18,99
ISBN 978-3-356-02140-0

Peters, G.
Ich wollte zur See 
und andere Geschichten
480 S. | 88 s/w-Fotos
Euro 16,99
ISBN 978-3-356-01823-3 

Gottschewsky, K. 
Seefunker erinnern
208 S. | 30 s/w-Fotos
Euro 12,95  
ISBN 978-3-356-01455-6

Diestel, H.-H. 
Bootsleute erzählen
208 S. | 54 s/w-Fotos
Euro 12,95  
ISBN 978-3-356-01454-9

Peters, G.
Meine seemännischen Fehler
und andere Geschichten
296 S. | 107 s/w-Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01481-5

2.
Auflage

Peters, A. 
Kapitäne erzählen
216 S. | 40 s/w-Fotos
Euro 14,99  
ISBN 978-3-356-01151-7

4.
Auflage

Gerds, P.
Glaube, Seefahrt, Christentum
112 S. | 14 Farb- u. 50 s/w-Fotos 
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-01329-0

Richey, W.
Seefahren ist kein Zuckerlecken
144 S. | 29 s/w-Grafiken
Euro 6,50 
ISBN 978-3-356-01202-6

Sprich-
wörter

Dummschat, G.
Klaus Störtebeker und die Hanse 
Seefahrt und Piratenleben
112 S. | 126 Abbildungen
Euro 17,99
ISBN 978-3-356-02044-1

Nominiert
für »Hamburg-

lesen 2017« 
Buchpreis der 

Staatsbibliothek

Menning, S. | Gätjen, D.
Haustürgeschichten 
zwischen Wustrow und Zingst
120 S. | 43 Farb- und 9 s/w-Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01569-0

2.
Auflage

Ritter, R. 
Briefe von See – Aus dem Leben
eines Kapitäns, Band 1
272 S. | 31 s/w-Fotos
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01902-5

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Mahn, A. | Wegner, G.
Frischer Fisch und Heidekraut
144 S. | 144 Farb- und 4 s/w-Fotos
Euro 19,99
ISBN 978-3-356-01532-4

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

MARITIMES   |  Seefahrt

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar



400 S. | Euro 19,99

ISBN 978-3-356-02148-6

136 S. | Euro 14,99

ISBN 978-3-356-01987-2

168 S. | Euro 14,00

ISBN 978-3-356-00831-9

214 S. | Euro 16,00

ISBN 978-3-356-02119-6

244 S. | Euro 14,99

ISBN 978-3-356-02020-5

336 S. | Euro 16,99

ISBN 978-3-356-02084-7

208 S. | Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02239-1

192 S. | Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02237-7

344 S. | Euro 14,99

ISBN 978-3-356-01991-9

Die besondere Literatur: DIE WEISSE REIHE 

BELLETRISTIK  |  Die weiße Reihe  

168 S. | Euro 14,00

ISBN 978-3-356-02391-6

192 S. | Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02377-0

112 S. | Euro 16,00

ISBN 978-3-356-02378-7
288 S. | Euro 20,00

ISBN 978-3-356-02467-8

13.
Auflage

6.
Auflage

96 S. Euro 14,00

ISBN 978-3-356-02263-6

312 S. | Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02236-0

496 S. | Euro 19,99

ISBN 978-3-356-02090-8

480 S. | Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02363-3

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

120 S. | Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02488-3

256 S. | Euro 22,00

ISBN 978-3-356-02487-6
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BELLETRISTIK  |  Franz Fühmann bei Hinstorff

Fühmann, F. 
Vor Feuerschlünden – Er fah run g
mit Georg Trakls Ge dicht    
Nachwort: U. Kolbe
552 S. | Euro 25,50
ISBN 978-3-356-00869-2

Fühmann, F.
Märchen für Erwachsene
Hörspiele, Essays und andere Texte
360 S. 
Euro 16,90
ISBN 978-3-356-01285-9

Franz Fühmann bei Hinstorff

Kinderbücher von 
Franz Fühmann finden Sie im 
Kinderbuch-Teil dieses Katalogs 
auf Seite 55 f.

Fühmann, F. 
Briefe 1950–1984
608 S. 
Euro 24,50 
ISBN 978-3-356-00570-7

2.
Auflage

Fühmann, F. 
Das Judenauto
192 S. 
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02237-7

Fühmann, F. 
Das Nibelungenlied
168 S. | Ill. v. G. Hommers
Euro 14,00
ISBN 978-3-356-00831-9

4.
Auflage

Fühmann, F.
Die Briefe   Band 2 
Briefwechsel mit Ingrid Prignitz
542 S. |  Euro 28,00
ISBN 978-3-356-02042-7

Fühmann, F.
Die Briefe   Band 1
Briefwechsel mit Kurt Batt
208 S. | Euro 22,00
ISBN 978-3-356-01914-8

Fühmann, F. | Damm, J.
Die Briefe   Band 3
Briefwechsel mit Joachim Damm
182 S. | Mit zahlreichen Faksimilies
Euro 22,00 | ISBN 978-3-356-02168-4

Fühmann, F. 
Autorisierte Werkausgabe
in 8 Bänden
Schuber
Euro 76,00
ISBN 978-3-356-00522-6

Fühmann, F. | Förster, W.
Nun lesen Sie mal schön!
Briefwechsel 1968 –1984
344 S. | Mit Faksimiles
Euro 24,00 | ISBN 978-3-356-02022-9

Fühmann, F. 
Mein letzter Flug
Roman einer Jugend unter 
Hitler in acht Erzählungen
192 S. | Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02377-0

Wittstock, U.
Franz Fühmann
Wandlung ohne Ende
112 S. |  Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02378-7

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Decker, G.
Franz Fühmann. Die Kunst  
des Scheiterns. Eine Biografie
456 S. | 32 s/w-Fotos | Euro 24,90
ISBN 978-3-356-01294-1

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

„Franz Fühmann war einer der wichtigsten 
Wegbereiter junger Schriftsteller in der DDR 
und selbst ein großer Autor.“

(FAZ)

Nur ab 
Verlag 

lieferbar
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Zierke, H.-J.
Pommern grient 
Anekdoten, Witze und Schnurren
138 S. 
Euro 9,90 
ISBN 978-3-356-00718-3

Rudolph, W.
Die Insel Rügen
272 S. | 65 Abbildungen
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-00814-2

Wille, H.-H.
Die Insel Usedom
244 S.
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-02023-6

NEU 
AUFLAGE

Meyer-Scharffenberg, F.
Die Insel Poel und der Klützer Winkel
240 S.
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-00880-7

2.
Auflage

Miethe, K. 
Bark Magdalene
254 S. 
Euro 12,90
ISBN 978-3-356-00829-6

8.
Auflage

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Frank Pergande
Sommerliebe auf Schloss Bothmer
352 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-356-02508-8

Sandra Andrés
Wellen der Liebe
256 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-356-02507-1

„Ja, so geht Liebesroman!“ (Nordkurier)

Stockfisch, W. (Hrsg.)
Leben ist Liebe. Briefe von 
und an Hans Franck
240 S.
Euro 14,90
ISBN 978-3-356-01156-2

Wesch, A. 
Rügen. Mein Schicksal, 
meine Liebe
160 S. | 44 s/w-Abbildungen
Euro 14,80
ISBN 978-3-356-01170-8

3.
Auflage

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Reich, K.
Ehm Welk. Der Heide von Kummerow
484 S. | 14 s/w-Fotos
Euro 24,90
ISBN 978-3-356-01236-1

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Ehm Welk bei Hinstorff

Welk, E. 
Wundersame Freund schaf ten
271 S. 
Euro 15,50
ISBN 978-3-356-00571-4

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Welk, E. 
Die Heiden von Kummerow
480 S. | illustriert
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02363-3

NEU
ILLUSTRIERT

Welk, E. 
Die Gerechten von Kummerow
528 S. | illustriert
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-01928-5Grambow, J. | Müns W. (Hrsg.)

Mecklenburg. Ein Lesebuch
320 S. 
Euro 17,50 
ISBN 978-3-356-00911-8

Hahn, H.-P. | Körner, P.
Humor – leicht gepfeffert
192 S. | 10 s/w-Abbildungen 
Euro 14,99 
ISBN 978-3-356-01602-4

Lönnrot, E. (Hrsg.)
Kalevala. Das Nationalepos der Finnen
208 S.
Euro 15,50
ISBN 978-3-356-00792-3

Meinhold, W. 
Die Hexe von Coserow
72 S. 
Euro 9,99
ISBN 978-3-356-00866-1

3.
Auflage

3.
Auflage

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Anders, G. | hrsg. von Miethe, K.
Die Halbinsel Darß und Zingst
184 S. | 77 Abbildungen
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01979-7

NEU 
AUFLAGE

Borchert, J.
Mecklenburg. Ein Anekdotenbuch
160 S. 
Euro 9,90
ISBN 978-3-356-00575-2

Grambow, J. (Hrsg.)
Die Rostocker Sieben. Ein Lesebuch
320 S. 
Euro 12,90
ISBN 978-3-356-00515-8

2.
Auflage

3.
Auflage

Berndt, J-U.
Peter Hick 
Stuntman, Winnetou und Störtebeker
Eine Biografie
272 S. | 25 Abbildungen. | Euro 20,00 
ISBN 978-3-356-02432-6

„Frank Pergande, der mit zwei Krimis erfolgreich 
debütierte, ist auch im neuen Genre ein richtig gutes, 
lebendiges Buch gelungen.“

(Strelitzius Blog)

„Eine clever gestrickte Parallelerzählung zwischen 
vollkommener Jugendliebe der 90er-Jahre und der 
späteren Ehe.“

(Nordkurier)

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Claudia Iwer
Regen an sonnigen Tagen
352 S. | Euro 18,00
Mit zahlreichen Illustrationen
ISBN 978-3-356-02538-5

NEU
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Thiemig, T.
Ahrenshooper Todholz
416 S. 
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02248-3

Thiemig, T.
Ahrenshooper Narrenspiel
362 S. 
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02322-0

Fischland-Darß- 
Zingst

„Den Krimi zeichnet 
ein beachtliches Ge-
schick aus, mit dem 
der Autor die Zustände 
einer Stadt darstellt 
[…] ohne sich zu ver-
lieren. Das kann nicht 
jeder.“
  
(Helene Musfedder über 
„Schwarzes Gold am Bodden“)

Pupke, E.
Schatten überm Usedomer Achterland
288 S. 
EUR 15,00
ISBN 978-3-356-02422-7

2.
Auflage

Krieg, G.
Das Geheimnis vom Darß 
Die Totenflüsterin
384 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02455-5

45  |

Pupke, E.
Tödliches Klassentreffen auf Usedom
336 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02517-0

2.
Auflage

BEST
SELLER

Altwasser, V. H.
Rostock, letzte Runde 
320 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01993-3 

Altwasser, V. H.
Rostock, letzte Wahl 
256 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02125-7 

Goyke, F.
Mörder im Gespensterwald
400 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01483-9

3.
Auflage

Goyke, F.
Mörder im Zug
352 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01422-8

2.
Auflage

Goyke, F.
Mörder im Chat
336 S. 
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01574-4

Hartmann, R.
Vermisst in Graal-Müritz
352 S. 
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-02059-5

Joseph, M. | Schümann, M.
Herrentier
304 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01519-5

Goyke, F.
Napoli am Alten Strom
Fritz Reuters dritter Fall
480 S.  | Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-02250-6

Ostseekrimi

Goyke, F.
Mörder im Hansaviertel
432 S. 
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02348-0

Hammer, U.
Grundloses Moor
304 S. 
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-02323-7

Rostock, 
Warnemünde 
und Umgebung

„Gut geschrieben. 
Spannend und auf Details 
achtend führt der Autor 
uns durch die Geschichte. 
[…] Eine Geschichte zum 
Nachdenken. 
Empfehlenswert!“ 

(Henk Notté über „Schwarzer 
Falter“)

Kayser, M.
Schwarzer Falter
Tatort: Weststrand
320 S. | Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02012-0

Pupke, E.
Das Mordhaus im Kaiserbad
288 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01826-4

2.
Auflage

Pupke, E.
Die Toten von Bansin
304 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01603-1

3.
Auflage

Insel 
Usedom 
 
„Pupke verwebt  
verschiedene Erzähl-
stränge und Zeitebenen 
zu einem spannenden 
Buch – und macht zu-
gleich Lust auf einen 
Besuch am Meer.“
 
(Lübecker Nachrichten über 
„Die Toten von Bansin“)

Große, G.
Wustrower Himmelfahrt
288 S. 
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-02289-6

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Krieg, G.
Das Geheimnis vom Darß 
Schattenlicht
368 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02539-2

NEU2.
Auflage

Pupke, E.
Tödliches Geheimnis auf Usedom
272 S.
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02516-3

3.
Auflage

Pupke, E.
Sturmnacht von Bansin
304 S. 
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-02060-1

2.
Auflage

Pupke, E.
Seebrücke in Flammen
320 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02091-5

2.
Auflage

Pupke, E.
Bansiner Fischertod
368 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02321-3

Pupke, E.
Tödliche Gier in Bansin
336 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02375-6

Pupke, E.
Mord am Usedomer Fischerstrand
336 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02479-1

BEST
SELLER

Pupke, E.
Ein tödlich heißer Sommer in Ahlbeck
320 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02472-2

2.
Auflage

Pupke, E.
Tödliches Erbe auf Usedom
320 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02519-4

Pupke, E.
Späte Rache auf Usedom
352 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02553-8

NEU
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Wittenstein, E.
Aufruhr am Ryck
288 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01827-1

Wittenstein, E.
Der Teufel vom Ryck
376 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01400-6

2.
Auflage

Wetekam, B.
Greifswalder Gespenster
368 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02398-5

Greifswald

„Schon auf den  
ersten Seiten gelingt 
es der Autorin, Span-
nung und Atmosphäre 
zu  
erzeugen […].“
 
(Alliteratus, Elmar Broecker 
über „Aufruhr am Ryck“)

Mecklenburgische 
Seenplatte

„Ein zauberhaftes Stück 
Regionalliteratur, das 
einen verführt, sich mit 
der Geschichte zu 
beschäftigen.“

(Jeannette Brendtner über 
„Die Inselkrähe von Mirow“)

Kayser, P.
Tod in Ulrichshusen
288 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01919-3

Pergande, F.
Die Inselkrähe von Mirow
224 S.
Euro 12,99 
ISBN 978-3-356-01871-4
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Salow, D.
Mörderisches Schwerin
Schattenkind
288 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02288-9

Salow, D.
Mörderisches Schwerin 
Theater des Todes
272 S.
Euro 14,00
ISBN 978-3-356-02347-3

Salow, D.
Mörderisches Schwerin 
Eisige Tränen
336 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02396-1

Schwerin

„Seit mehreren Jahren 
schreibt Diana Salow 
Krimis. Und das sehr 
erfolgreich: Wenn 
Kommissar Berger 
die Ermittlungen auf-
nimmt, folgt ihm dabei 
eine immer weiter 
wachsende Fange-
meinde auf dem Fuße.“ 

(Thalia, Schwerin)

Salow, D.
Mörderisches Schwerin
544 S.
Euro 16,99
ISBN 978-3-356-02092-2

Salow, D.
Mörderisches Schwerin 
Todschicke Frauen
272 S. | Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02153-0

Salow, D.
Mörderisches Schwerin
Eine brillante Affäre
256 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02209-4

Salow, D.
Mörderisches Schwerin 
Späte Rache
318 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02477-7

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Wetekam, B.
… und am Dornbusch fällt ein Schuss
352 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02178-3

Wetekam, B.
Haifische am Strelasund
320 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02257-5

Rügen-Hiddensee 
und Stralsund

„Ein klassischer Krimi 
mit vielschichtigen 
Figuren und spannenden 
Ermittlungen während 
der bekannten Störte-
beker-Festspiele. Eine 
Geschichte, die auch 
sprachlich überzeugt.“

(Circlestones Books Blog über 
„Die Toten von Ralswiek“)

Berndt, J.-U.
Die Toten von Ralswiek
400 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02287-2 

Berndt, J.-U.
Todesfalle Rügen
432 S.
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02349-7

Witte, A. | Wittkamp, R.
Rauch auf Rügen
288 S.
Euro 14,00
ISBN 978-3-356-02368-8

Berndt, J.-U.
Grausames Rügen
368 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02454-8

Wismar und 
Umgebung

„Ein Krimi, der nicht 
nur durch einen un-
gewöhnlichen Plot 
überzeugt, sondern 
gleichzeitig ein ge-
naues Sittenbild 
Wismars der 
Nachwendezeit 
zeichnet.“

(Ostsee-Zeitung über 
„Sokops Rache“)

Lohmeyer, B.
Nur die Kogge war Zeuge
288 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01872-1

Hammer, U.
Endstation Salzhaff
304 S. 
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-02397-8

Pergande, F.
Blutspur am Schloss Bothmer 
272 S.
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02428-9

Lohmeyer, B.
Sokops Rache
224 S.
Euro 9,99
ISBN 978-3-356-01484-6

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Wetekam, B.
Letzte Ausfahrt Hiddensee
288 S. 
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02528-6

Wetekam, B.
Schwarzes Gold am Bodden
368 S.
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01883-7

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Thiemig, T.
Ahrenshooper Spinnenweg
382 S. 
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02376-3



Mahnke, W. 
Nägenklauk  
Plattdeutsche Geschichten
104 S. 
Euro 10,99 
ISBN 978-3-356-01487-7

Mahnke, W. 
Finstertalk
Plattdeutsche Geschichten
112 S. 
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01601-7

Mahnke, W. 
Lies orer lut?
Plattdeutsche Geschichten
112 S. 
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01870-7

Mahnke, W. 
Returkutsch
96 S. 
Euro 15,00
ISBN 978-3-356-02233-9

Mahnke, W.
Upschnappt! 
Plattdeutsche Geschichten
112 S. 
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-02471-5

5.
Auflage

Mahnke, W. 
Un wat is, wenn…?
Plattdeutsche Geschichten
96 S. 
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-02057-1

Mahnke, W. 
Wenn bi Storm noch fischt würd …
120 S. 
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-02093-9

Bliemel, S.
Bananen för de Sœgen …
112 S. 
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-02326-8

Mahnke, W.
Väl maller kann ’t nich 
kamen!
112 S. 
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-02328-2
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Bliemel, S.
Wenn de Gott oewer 
nu’n Lock hett
Plattdeutsche Geschichten
112 S.
Euro 14,99 
ISBN 978-3-356-01526-3 

Bliemel, S.
Dat wier de Nachtigall  
un nich de Uhl ... 
Plattdeutsche Geschichten
112 S. 
Euro 14,99 
ISBN 978-3-356-02149-3

Holzwarth, W. | Löhlein, H.
Kleeorg un Kleeopatra –  
Ein Geschicht von’t Glück
Plattdeutsche Fassung
32 Seiten | illustriert
Euro 4,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-01828-8

Hahn, H.-P. | Körner, P.
Humor – leicht gepfeffert
192 S. | 10 s/w-Abbildungen 
Euro 14,99 
ISBN 978-3-356-01602-4

PLATTDEUTSCH  |  Niederdeutsche Literatur Niederdeutsche Literatur  |  PLATTDEUTSCH  

Brun, H. (Hrsg.)
Nich tau glöwen!
144 S.
Euro 6,99 
ISBN 978-3-356-01527-0

Mahnke, W.
Blage Beern un rode Hoor
112 S. 
Euro 15,00 
ISBN 978-3-356-02379-4

Mahnke, W.
Dei Plattdütsche Urlaub 
112 S. 
Euro 16,00 
ISBN 978-3-356-02442-5
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Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Siegmund, W. | Richardt, G.
John Brinckman – Die Bildbiografie
144 S. | 188 histor. s/w- und Farbabbildungen
Euro 29,99
ISBN 978-3-356-01815-8

Fritz-
Reuter-

Literaturpreis 
2014

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Engelbrecht, L. (Hrsg.)
Voß un Haas 2026
Norddeutscher Heimatkalender
112 S. 
Euro 14,00 
ISBN 978-3-356-02554-5

Herrmann-Winter, R.
Sprichwörter und Redensar-
ten von der Insel Rügen
48 S.
Euro 12,00 
ISBN 978-3-356-02188-2

2.
Auflage

Herrmann-Winter, R.
Sprachatlas für Rügen und 
die vorpommersche Küste
120 S. | 50 farbige und 38 s/w-Karten
Euro 17,99
ISBN 978-3-356-01541-6

Bliemel, S. | Herr, S.
Nieges ut Hoppenhagen
80 S. | Klappenbroschur
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02484-5

2.,
überarbeitete

Auflage

Hohmann, W. | Herr, S. 
Platt mit Plietschmanns
Dat Plattdüütsch-Lihrbauk
256 S. | durchgängig farbig illustriert
Euro 25,00 
ISBN 978-3-356-02370-1

Bliemel, St. | Bliemel, S. | Bauer, P. 
Kaspar un de Klabauterkatt
48 S. | 30 Abbildungen
Euro 9,99
ISBN 978-3-356-02220-9

Für
Kinder

Brümmer, M.
Kiek mal an! De niegsten
Geschichten …
104 S. | mit Illustrationen
Euro 6,50 
ISBN 978-3-356-01288-0

Brümmer, M.
Kiek mal an! 
Niege Geschichten … 
104 S. | mit Illustrationen
Euro 6,50 
ISBN 978-3-356-01219-4 

Brümmer, M.
Kiek mal an! 
Noch miehr Geschichten …
112 S. | mit Illustrationen
Euro 6,50 
ISBN 978-3-356-01356-6

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Neues Design I Mit Kalendarium I Mit Links zu plattdeutschen Liedern und 
Musikvideos I Zahlreiche Illustrationen

NEU

Nur ab 
Verlag 

lieferbar



Niederdeutsche Literatur  |  PLATTDEUTSCH  

Reuter, F.
Täuw! Dir wollen wir krigen!
Sprecher: Gerd Lüpke
1 CD | Länge 1:03:31
Euro 14,90
ISBN 978-3-356-01047-3

Reuter, F.
De Urgeschicht von Meckelnborg
Sprecher: Gerd Micheel
2 CDs | Länge 1:41:04
Euro 15,99
ISBN 978-3-356-00941-5

Tarnow, R.
Dor kümmt doch ümmer wat dormang 
De besten »Burrkäwers«
Sprecher: Marga Heiden | Eberhard Bremer
1 CD | Länge 1:15:00
Euro 14,90
ISBN 978-3-356-01020-6

Reuter, F.
Abendteuer des Entspekter Bräsig 
Sprecher: Kurt Nolze
1 CD | Länge 1:15:47
Euro 14,90 
ISBN 978-3-356-01152-4

Welk, E.
Die Heiden von Kummerow. Teil I
Sprecher: Gerd Micheel | Ulrich Voß
2 CDs | Länge 2:17:39
Euro 15,90
ISBN 978-3-356-00940-8

Welk, E.
Die Heiden von Kummerow. Teil II
Sprecher: Ulrich Voß
2 CDs | Länge 2:25:17
Euro 15,90
ISBN 978-3-356-00987-3

Ohnsorg-Theater (Hrsg.)
Meister Anecker
Hörfassung d. Fernsehaufführung v. 1965
2 CDs | Länge 1:24:55
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01274-3

Ohnsorg-Theater (Hrsg.)
Das Hörrohr
Hörfassung d. Fernsehaufführung v. 1973
2 CDs | Länge 1:31:30
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01273-6

2.
Auflage

30000
verkaufte

Exemplare

Hörbücher

HÖRBÜCHER

Hahn, H.-P. | Körner, P.
Kort un bünnig: Mall un sinnig
2 CDs | Länge 2:11:37
Euro 14,80
ISBN 978-3-356-01215-6

Reuter, F. 
Läuschen un Rimels
Hans-Peter Hahn liest Fritz Reuter
1 CD | Länge 1:17:06
Euro 9,80 
ISBN 978-3-356-01210-1

Tarnow, R.
LIVE – Tau Gast bi Köster 
Klickermann
Sprecher: Hans-Peter Hahn
2 CDs | Länge 1:50:47
Euro 13,90
ISBN 978-3-356-01212-5

Tarnow, R.
Ut de gaude olle Tied
Sprecher: Hans-Peter Hahn 
2 CDs | Länge 2:33:39
Euro 13,90
ISBN 978-3-356-01211-8

Hahn, H.-P. | Körner, P.
Dat‘s orrig wat taun Hoegen 
1 CD | Länge 1:17:32
Euro 12,90
ISBN 978-3-356-01340-5

Hahn, H.-P. | Körner, P.
Dat’s orrig wat taun Hoegen 
TEIL 2
1 CD | Länge 1:14:39
Euro 4,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-01457-0

4, 
99
€

Hahn, H.-P. | Körner, P.
Wann kümmt denn nu de 
Wiehnachtsmann?
1 CD | Länge 1:17:27 
Euro 4,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-01510-2

4, 
99
€

Ohnsorg-Theater (Hrsg.)
Verteufelte Zeiten
Hörfassung d. Fernsehaufführung v. 1968
2 CDs | Länge 1:11:06
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01275-0

Mahnke, W.
Murt in’t Hotel – Wolfgang Mahnke 
liest seine besten Geschichten 
1 CD | Länge 1:19:15
Euro 4,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-01528-7

4, 
99
€
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Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Ohnsorg-Theater (Hrsg.)
Tratsch im Treppenhaus
Hörfassung d. Fernsehaufführung von 1966
2 CDs | Länge 1:07:38
Euro 5,00
ISBN 978-3-356-01276-7

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Fühmann, F. | Heidenreich, E.
Elke Heidenreich liest Franz Fühmann:
Märchen auf Bestellung
1 CD | Länge 1:18:00
Euro 12,90 
ISBN 978-3-356-01040-4

Brinckman, J.
Mottche Spinkus un de Pelz
Sprecher: Wolfgang Rieck
1 CD | Länge 1:09:03
Euro 14,90
ISBN 978-3-356-01289-7

Fühmann, F.
Anna, genannt Humpelhexe
Gelesen von Franz Fühmann
1 CD | Länge 0:22:11
Euro 9,90
ISBN 978-3-356-00988-0

hr2-
Hörbuch-

Bestenliste

hr2-
Hörbuch-

Bestenliste

Bliemel, S. | Bliemel, S.
Kaspar un de Klabauterkatt
Gelesen von: Susanne Bliemel 
1 CD | Länge: Spieldauer: ca. 1 Stunde
Euro: 12,00 
ISBN: 978-3-356-02295-7

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Schmidt, I. 
Wat een weiten sall…
112 S. 
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01869-1

Müns, H. (Hrsg.)
Dat du mien Leewsten büst
440 S.
Euro 18,00 
ISBN 978-3-356-02116-5

6.
Auflage

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Tarnow, R. 
Burrkäwers
320 S.
Euro 14,00
ISBN 978-3-356-01442-6

11.
Auflage

Tarnow, R. 
Köster Klickermann
256 S. 
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-02118-9

Tarnow, R. 
In’t Johr Tweidusend
135 S. 
Euro 7,60
ISBN 978-3-86167-037-7

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

4.
Auflage

Lambrecht, S. | Richardt, G.
Schmitt, C. (Hrsg.)
Das große Wossidlo-Lesebuch
300 S. | 65 s/w-Abbildungen
Euro 14,90 
ISBN 978-3-356-01287-3

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Mundt-König, B. (Hrsg.)
Mit Rudolf Tarnow dörch’t Johr
64 S. | Illustrationen v. W. Schinko
Euro 9,90 
ISBN 978-3-356-01066-4

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Hückstädt, A. (Hrsg.)
Gestatten? Fritz Reuter. 
Das Kennenlernbuch
280 S. | 30 s/w-Abbildungen
Euro 19,99 
ISBN 978-3-356-01523-2

Platt-
deutsches 
Buch des

Jahres 2012

Reuter, F. 
Unterhaltungsblatt für beide
Mecklenburg und Pommern
Reprint v. 1855/56 | 224 S.
Euro 9,90
ISBN 3-356-00248-1

Hückstädt, A. (Hrsg.)
Fritz Reuter. Briefe. Band 2
(1861– 1866)
800 S. | 5 s/w-Abbildungen
Euro 19,90 
ISBN 978-3-356-01338-2

Hückstädt, A. (Hrsg.)
Fritz Reuter. Briefe. Band 3
(1867 – 1874)
744 S. | 19 s/w-Abbildungen
Euro 19,90 
ISBN 978-3-356-01358-0

Reuter, F.
Dörchläuchting
De Reis’ nah Konstantinopel
536 S. 
Euro 15,90
ISBN 978-3-356-01409-9

Hückstädt, A. (Hrsg.)
Fritz Reuter. Briefe. Band 1
(1827 –1860)
848 S. | 10 s/w-Abbildungen
Euro 19,90
ISBN 978-3-356-01302-3

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Reuter, F. 
Dörchläuchting
De Reis’ nah Konstantinopel  
535 S. | Euro 11,70
ISBN 978-3-86167-035-3

Reuter, F.
Meine Vaterstadt 
Stavenhagen
184 S. 
Euro 8,90 
ISBN 978-3-356-01425-9

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Fritz Reuter bei Hinstorff

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Gabi Krieg
Das Geheimnis vom Darß
Die Totenflüsterin
Sprecherin: Gabi Krieg
Länge 7:32:18
Ungekürzte Fassung
Euro 9,95
ISBN  978-3-356-02556-9

Gabi Krieg
Das Geheimnis vom Darß
Schattenlicht
Sprecherin: Gabi Krieg
Länge: 8:53:48
Ungekürzte Fassung
Euro 9,95
ISBN  978-3-356-02557-6

Elke Pupke
Tödliches Erbe auf Usedom
Sprecherin: Elke Pupke
Länge: ca. 6:00:00
Ungekürzte Fassung
Euro 9,95
ISBN  978-3-356-02555-2

NEUNEU NEU

MP3/Wave MP3/Wave MP3/Wave
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Berg, E. 
Der Harzkönig und andere 
Harzmärchen  
48 S. | illustriert  
Euro | 7,90
ISBN 978-3-923867-15-8

Griep, H.-G. 
Goslars Sagenschatz
190 S. | Leinen | reich illustriert
Euro 30,00
ISBN 978-3-923867-19-6

Griep, H.-G. 
Harzer Legenden
236 S. | Leinen | reich illustriert
Euro 32,50
ISBN 978-3-923867-08-0

Judith, W.
Mythen, Schlösser, Parks
Tagebuchblätter eines Berliner 
Zeichners
300 S.
Euro 45,00
ISBN 978-3-923867-06-6

Judith, W. 
Nach 1945 … Linolschnitte 
eines Berliner Zeichners
160 S.
Euro 34,50
ISBN 978-3-923867-20-2

Griep, H.-G.
Harzer Rechtsdenkmäler
Vom Adlerwappen bis zum …
336 S. | illustriert
Euro 38,00
ISBN 978-3-923867-17-2

Griep, H.-G. 
Äten un Drinken im Harzerland
172 S. | Leinen | illustriert
Euro 25,00
ISBN 978-3-923867-02-8

Langner, D. | Paul, J. | Wiesjahn, U.
Gosl’ Art 2001
86 S. | 17 farbige Abb. 
Euro 16,50
ISBN 978-3-923867-16-5

Goslar’sches 
Adreß-Buch 1855
96 S. | Faksimiledruck
Euro 9,90
ISBN 978-3-923867-18-9

Meyer, G. 
In der Freiheit der Berge
Goethes Reisen auf den Harz
74 S. | illustriert
Euro 25,00
ISBN 978-3-923867-09-7

Nahme, H.-D. 
Zwischen den Werra-Burgen
96 S. | Leinen | illustriert
Euro 14,50
ISBN 978-3-923867-03-5

Spier, H. 
Die Harzburg. Residenzburg, 
Reichsburg …  
60 S. | zahlreiche Abbildungen
Euro 9,40
ISBN 978-3-923867-00-4

Ulrich, O. 
Charlotte Kestner. Ein Lebensbild
212 S. | illustriert
Euro 34,50
ISBN 978-3-923867-07-3

York von Wartenburg, C. Graf 
Glaube als Lebensmacht
96 S. 
Euro 12,00
ISBN 978-3-923867-14-1

Thuhoff Buch Verlag GmbH & Co. KG | Goslar am Harz
Knochenhauerstraße 3 | 38640 Goslar | Telefon 05321|23214 | Telefax 05321|13 04

DIE BIBLIOPHILEN GESCHENKBÜCHER SCHÖNE LITERATUR
HEIMATLITERATUR GOSLARER PROGRAMM
ADRESSBÜCHER ÖRTLICHE TELEFONBÜCHER

Thuhoff Buch Verlag

Fühmann, F. | Gleich, J.
Anna, genannt Humpelhexe
Nachwort: Peter Härtling 
48 S. | 10 Illustrationen
Euro 9,90
ISBN 978-3-356-00938-5

Fühmann, F. | Andres, K.
Lob des Ungehorsams
24 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01605-5

Fühmann, F. | Andres, K.

Am Schneesee
24 S. | farbig illustriert

Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02095-3

Fühmann, F. | Friebel, I. 
Die Suche nach dem
wunderbunten Vögelchen
Nachwort: Ernst-Jürgen Walberg
96 S. | 17 Illustrationen
Euro 10,00
ISBN 978-3-356-01238-5

Fühmann, F.
Anna, genannt Humpelhexe
Gelesen von Franz Fühmann
1 CD | Länge 0:22:11
Euro 9,90
ISBN 978-3-356-00988-0

Fühmann, F. | Heidenreich, E.
Elke Heidenreich liest Franz Fühmann:
Märchen auf Bestellung
1 CD | Länge 1:18:00
Euro 12,90
ISBN 978-3-356-01040-4

Bohn, M. 
Mama, wo ist eigentlich  
das Gestern hin?
40 S. | farbig illustriert
Euro 14,95
ISBN 978-3-356-01420-4

Fühmann, F. | Friebel, I.
Vom Moritz, der kein Schmutz-
kind mehr sein wollte
40 S. | 17 Illustrationen
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01486-0

Fühmann, F. | Gleich, J. 
Humpelhexe, Zauberbein 
und eine Feuer speiende Fee
112 S. | 30 Illustrationen
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-02056-4

Kinder- und Jugendbuch

Bliemel, St. | Bliemel, S. | Bauer, P. 
Kaspar un de Klabauterkatt
48 S. | 30 Abbildungen
Euro 9,99
ISBN 978-3-356-02220-9

4.
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Auflage

BEST
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Andres, K. 
Suppe, satt, es war einmal
32 S. | farbig illustriert
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02216-2

KINDER- UND JUGENDBUCH
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Bluhm, D.

Fell Feder Pfote
Tiergeschichten aus dem Zoo
128 S. | Spiralbindung

Euro 18,00

ISBN 978-3-356-02448-7
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Fühmann, F. | Janssen, S.
Irrfahrt und Heimkehr des 
Odysseus
128 S. | farbig illustriert
Euro 14,95
ISBN 978-3-356-01386-3

Alle drei Bände in einem Schuber
und eine handsignierte Originalgrafik
im Siebdruck von Susanne Janssen
Euro 89,00 
ISBN 978-3-356-01431-0

Limitierte
Vorzugs-
ausgabe

Fühmann, F. | Herfurth, E.
Die dampfenden Hälse der Pferde 
im Turm von Babel
360 S. | 250 farbige Illustrationen
Euro 22,00
ISBN 978-3-356-01098-5

Janssen, C. | Gallien, T. 
Das große Syltbuch für Kinder
64 S. | durchgehend illustriert
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01915-5

Janssen, C. | Gallien, T.  
Das große Ostseebuch für Kinder
80 S. | durchgehend illustriert
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01830-1

Jeschke, M. | Bohn, M. 
Was meine Eltern von mir lernen 
können!
24 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01995-7

6. 
Auflage
der Neu-
ausgabe

Janssen, C. | Gallien, T. 
Das große Hannoverbuch für Kinder
64 S. | durchgehend illustriert
Euro 9,99
ISBN 978-3-356-02025-0

Die
besten

7

Fühmann, F. | Janssen, S.
Die Sage von Trojas Fall
164 S. | farbig illustriert
Euro 16,95
ISBN 978-3-356-01387-0

Fühmann, F. | Janssen, S.
Prometheus. Die Titanenschlacht
248 S. | farbig illustriert
Euro 18,95
ISBN 978-3-356-01388-7

Die
besten

7

Fühmann, F. | Gleich, J.
Ein Sommernachtstraum.  
Ein Märchen nach Shakespeare
48 S. | farbig illustriert
Euro 12,90
ISBN 978-3-356-01190-6

Fühmann, F. | Gleich, J.
Das Wintermärchen.  
Ein Märchen nach Shakespeare
48 S. | farbig illustriert
Euro 12,90
ISBN 978-3-356-01330-6

Die
besten

7

2.
Auflage

LUCHS

Jeschke, M. | Oeser, W. 
Ein Mann, der weint
26 S. | farbig illustriert
Euro 14,95
ISBN 978-3-356-01414-3

Janssen, C. | Gallien, T. 
Das große Rügenbuch für Kinder
64 S. | durchgehend illustriert
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01831-8

Joseph, M. | Andres, K. 
Anpfiff um halb vier!
32 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356- 01873-8

Rosenlöcher, T. | Bohn, M.
Der Mann, der noch an den 
Klapperstorch glaubte
32 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01225-5

Penzek, T. | Neuhaus, J. 
Die Affenagentur 
Tauschtag im Tierpark
32 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01996-4

Loske, J. 
Das rote Blatt
32 S. | farbig illustriert
Euro 14,99 (UVP)
ISBN 978-3-356-01809-7

Lipan, S. | Wünsch, D. 
Der Tag, an dem wir Mama rollten
24 S. | farbig illustriert
Euro 14,99 (UVP)
ISBN 978-3-356- 01895-0

Larisch, H. 
Wer will fleißige Handwerker sehn …
der muss in dieses Büchlein gehn!
40 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01832-5

2.
Auflage

BEST
SELLER

Sparschuh, J. | Neuhaus, J.
Morgens früh um sechs …
24 S. | farbig illustriert
Euro 14,90
ISBN 978-3-356-01327-6

Rosenlöcher T. | Gleich, J.
Das langgestreckte Wunder
28 S. | Leporello | farbig illustriert
Länge 2,55m. | Euro 16,90
ISBN 978-3-356-01130-2

Die
besten

7
White

Ravens

Plenzdorf, U. | Harjes, S.
Gutenachtgeschichte
48 S. | farbig illustriert
Euro 14,90
ISBN 978-3-356-01345-0

Pfeiffer, B.

UNSINKBAR
Das Geheimnis der HANSA-Kogge
112 S. | Hardcover

Euro 19,65

ISBN 978-3-356-02497-5

Die
besten

7

White
Ravens
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Reinicke, R. & M.
Mein Ostseebuch
Entdecken & Erleben
80 S. | durchgehend illustriert
Euro 12,99
ISBN 978-3-356-01829-5

BEST
SELLER

Fühmann, F. | Gleich, J.
Die Geschichte vom kleinen und
32 S. | farbig illustriert
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02390-9

Die
besten

7

BEST
SELLER

Pin, I. 
Du nicht!
24 S. | farbig illustriert
Euro 16,99
ISBN 978-3-356-02155-4

2.
Auflage
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NOMINIERT 
für den 

Lese-Kicker 
im Bereich 
Kinderbuch

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Wiegand, L. | Villekula e.V.
Was schwimmt denn hier im Beet? 
Familienkochbuch mit ulkigen Gemüsefischen
64 S. | Hardcover
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02481-4
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Spengler, C.
Zum Elefanten immer geradeaus
24 S. | farbig illustriert
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-01291-0

BEST
SELLER

3.
Auflage

Spengler, C.
Hund und Katze
32 S. | farbig illustriert
Euro 12,90
ISBN 978-3-356-01357-3

Welk, E. | Herfurth, E.
Die Gerechten von Kummerow
528 S. | illustriert
Euro 29,99 
ISBN 978-3-356-01928-5

Urbach, S. | Bonnke, J.
Flugsaurier = Gaulfriseur
48 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01415-0

2.
Auflage

Teich, K.
Suchst du Streit?
32 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01896-7

SR Kinder- 
und Jugend-

buchliste

Leselotse

Kröte des 
Monats

White
Ravens

Hauck, J. T. | Bröckerbaum, S. | Graupner, S.
Der Geschmack von Rost und Kohle
48 S. | farbig illustriert 
Euro 14,00
ISBN 978-3-356-02282-7

Zedelius, M.
Träumst du?
96 S. | farbig illustriert
Euro 16,99 
ISBN 978-3-356-02096-0

Welk, E.
Die Heiden von Kummerow. Teil I
Sprecher: Gerd Micheel | Ulrich Voß
2 CDs | Länge 2:17:39
Euro 15,90
ISBN 978-3-356-00940-8

Welk, E.
Die Heiden von Kummerow. Teil II
Sprecher: Ulrich Voß
2 CDs | Länge 2:25:17
Euro 15,90
ISBN 978-3-356-00987-3

Conrad, J. | Anyango, C. | Mairowitz, D. Z.
Herz der Finsternis
128 S.
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02172-1

Kindt, M. | Kindt, S.
DEPT. H  Unter Druck
176 S. | Broschur
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02224-7

Conrad, J. | Lenecke, T.
Jugend
144 S.
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02235-3

Bastian, J. A.
Der Fluch der Piratenbraut
Band 1
144 S. 
EUR 19,99
ISBN 978-3-356-02154-7

Rohrbach, C. | Haas, D.
Solange ich atme
Über die Ostsee in die Freiheit
160 S. 
Euro 20,00
ISBN 978-3-356-02171-4

Graphic Novel

Koch, I. | Ostrop, F. | Sommerfeld, A.
Miro & Milena   Die Entführung
Comic MV | Band 1
64 S.
Euro 8,00
ISBN 978-3-356-02255-1

Gehrmann, K.
Im Eisland – Band 2: Gefangen
224 S.
Euro 16,99
ISBN 978-3-356-01994-0

3.
Auflage

Gehrmann, K.
Im Eisland – Band 3: Verschollen
272 S. 
Euro 18,99
ISBN 978-3-356-02024-3

3.
Auflage

Menge, J. | Menge, M.
Hokioi
Die Schiffe des Teufels
304 S. 
Euro 28,00
ISBN 978-3-356-02294-0

Gehrmann, K.

Im Eisland – Band 1:
Die Franklin-Expedition
224 S. 

Euro 16,99

ISBN 978-3-356-01901-8

Lenecke, T. 
Auf Kaperfahrt mit Störtebeker
112 S. 
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-02040-3

GRAPHIC NOVEL
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5.
Auflage

    Deutscher
 Jugendliteratur
      Preis

Strasser, S.
Das Märchen von der Prinzessin, die unbedingt 
in einem Märchen vorkommen wollte
40 S. | farbig illustriert
Euro 14,99
ISBN 978-3-356-01390-0

„Eine wunderschöne Geschichte, die mit bekannten Märchen spielt 

und zeigt, dass es sich lohnt Dinge in Angriff zu nehmen statt 

stumm zu hoffen, dass Träume von selbst in Erfüllung gehen.“  
(Kundenrezension)

Welk, E. | Herfurth, E.
Die Heiden von Kummerow
480 S. | illustriert
Euro 18,00
ISBN 978-3-356-02363-3

BEST
SELLER

Biennale der 
Illustrationen

3.
Auflage

Schmidt-Breitung, D. | Johne, W. 
Alles im Fluss. Marienkirche Franfurt/O.
80 S. | durchgehend illustriert 
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02438-8

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Ritter, A.
Geheimprojekt Seidenstraße
Mandelslos verwegener Plan | Teil 1
128 S.
Euro 16,00
ISBN 978-3-356-02137-0

Nur ab 
Verlag 

lieferbar

Nur ab 
Verlag 

lieferbar
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Hinstorff Verlag GmbH
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Telefon 0381 | 4969-170
Telefax 0381 | 4969-103
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Sven Gembrys & Axel Kostrzewa
Berliner Verlagsvertretungen GbR
Liselotte-Herrmann Str. 2 | 10407 Berlin
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buchArt Verlagsvertretungen
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